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§5.1 Picard G EE— M T

FeA] BT — B B TE S ooy 7 fE 4

dux,
T:fl(l';x.l‘-.-,:rl!) (1'21,2,"',,1), (5'])
(

Horp £ a0 x, I HEREL XOIFA K — Btk R o AE 58— S AT E 46 4
AT An] &5 B R TE 21 3oy O R al By R AL Y mT AR SR TR (5. 1) 1 — By B VS TE
Ao R4l 4
X f,(l,x,,“-,x")
x=| 1], f(t,x)=

xn n(t’xl’..."xn)

W oy 5 R AL (S. 1) Al G R I

& fiex), (5.2)

de ~
Mon=1 0, & — R R ATERRANTAEE X n=1 094 5 A0 F1
E BT A7 X 52 . 56— SRR, 5 00 R A 52 4 2K L.
TEAR T KA &S 2

X f ) (5.3)
K AH L P 4] {1 ) 2
L, x ) = %, (5.4)
Yo f (1) ZERTTE X8,
R=1(t,x) e R: |t-t,| <a,|x-x]|< b}

LHESE B £ (1,0) £ R EXT « 2 Lipschitz 24 , 0 BL77 276 40 L. 078 641
BEm(t,x,) eR K(t,x,) e R, RER

|f(z,x|) - f(t,x,) | < L'x, - %, |

#BHL L, L R Lipschitz 58 A4 W F A9 Picard {775 ME— 9 i 21 .
EES5.1 Hf(t,x)fE R E&E 4 A £ T x % 2 Lipschitz &4, Lipschitz
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B A LM A (5. 4) K 18 I=[1y~h,t,+h] L o4 i@ 7 f o —. 3 b
= wiin {a,%} M =max | |F(,2) | 2 (8,2) & R

UERR AT Picard 3 K18 3 P B X A E B, 8 T @R R W, HoEt X (]
[tg b +h 1RVEE, K [0] [ 2o—h 1, ] B938 58 4 25 01, §IF B 243 1 4 58 Q.

F—F [FE S — M O — R WIE M (5. 4) T
TR

x(l)zx”+J'f(T,x('r))(l'r. (5.5)

[{S. 1 Picard 58 T 1 2 0k EBUE K
E. Picard (1856—1941) } 3% {1y

% =% i Picard 3T I Lo, (1) |, HH (1) =x,, H
0. (1) = x, +J’:f(‘r,¢,,_,(’r))d'r, n=l,2, (5.6)
XHre [t tg+h]. RATHEFE B WEUEAXT AN n, BE @, (¢) 7 X A
[ty to+h] EAE L GELEH W REAER
o, (t) —x, | <b.

PELE, Y n=0 0 LRSS BRI BIRY n=k WX — @ B A8 A Y
n=k+1 Bl F | @, (1) =% | <b, 8 (7,0,(7) )V FEX A [, ,t,+h] A & L H %
S AT @, (¢) $2 (5. 6) 7€ LI RAEX A] [ 10, 0,+h] A X% HH
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(@) =x [ < [ [f(rii(r)) [dr < M(1 - 1,) < Mh < b.

WY n=k+ 1 B A
H=F REUFI e, () LHEXE] [ 1,0, +h ] E—BOREL
UE X — g, R UE T 4%

¢()(t) + Z(gﬁ(t) _‘p/._|(t)); t e [tnsl’o +h]

FEX A [t st +h ] b —BOBSL, RN EBIHT n B2 R @, (1), L5 = 55 A7 1E
ME— P E B, HECE TR A S UEWIZE X 0] [ 1,0, +h ] b BT A% 5K

ML
k!

|¢‘(’)_(Pk_1(,)]s (1_1())k'

H]lfl:‘i—fl le [L(ntu"'h]ﬁj_:ﬁ

MLA»I i
A h".

|‘Pk(t) _QDI.~I([) . =

I AR A 00 3 75 o o, B 0 %

= k-1
Z ML h*
= k!

S, TR M T s o 000 0 B K 1, +h ) - — BOHC S T RS9 1, (1) |
FEIX ) [ty ,t,+h ] F—BOlsL.
%

lim ¢, (1) = (1),
W @ (o) FERK ] [ty ,t0+h ] EATE S, 3% 25 LR ASSE =X
lo(t) —x,| < b.
Fwd GEM x(0)= () BB (5. 5) BIf#. B Lipschitz & {474
|t (1)) =f(tio, ()| < L|g,(t) —¢, ()],

P EL R BTSN L@, () FAERK T [t tg+h ] —BORSUT E LR @ (1) 93
I, ML REUF N f (1@, (0)) FHEDK ] [ 2, 8 +h ] b — B8 F 3% 22 8 5K
S (t(e)). MR

lim @,(1) = %, + lim [ f(7,0,,(7))dr



118 FHE — & E b

= x +J" “fg f(r,0, ,(7))dr,
i

o(t) = %, +ff(r,<p(r>)df.
PG 2 (1) = (o) A 5 B2 (5.5) () 3 S % , A Tt 2 0 1 i B (5. 4) 75 X ]
[ty ty+h ]| IRy IESEfE.

% A5 W IRATR S S = 1 0 A AE ME — Pk 2 B B AS 6] ) s, e B
WIE ) (5. 4) FEIX[A] [ 1y, 0, +h ] LAY fRME—. B @ () Rl o (1) 39 4 %) [n] 3T
(5~4) EIZIE][I()J()"'}I],[A:H,'J%«D]U ‘P(l)iﬂ (/f(t)-{r_‘.lx.lm[t(),[()"'h],tﬁﬂljiﬁ/@ /D\
iR

e(t) =x, + f_/‘(‘r,qo(f))d'r,

o (2) = 5, +ff(r,¢/,(7))dr.
95 A I T - Lipschitz 25 7R 4%

le() =p() [ <[ 1/ (re(r) =/ (rapr(r) | dr,

sLﬁ“m(T) — g | dr. (5.7)
& 0(0) FARARBR (5. 7) ARIORLSY, 1)
o(t) =j | @lx) —pln) [dr,
Wl wCe) FEL by b +h ] FIEZEAT L, 0(0) =0, FF 0 A TE o' (1) < Lv(r) 355 H
L") <o.

PR e T v () FE [ty st +h ] AR R I, Ve [ty t0+h ],

0<e v(t) <wv(t,) =0,

MITAE L £y 8o +h ] b o(2) =0, B o (1) =4 ().
GERH 2N AL, AT S T XF Picard £7 76 ME— M 5 B UEW]. O

Picard { {EME—FEEIAN G h 4701509 JLATEESC, AT TRA b =-1h e )ik
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B 5.2 M S | KUY (S, 4) B v =g (0) ZEX [ 1,k 1, +h] b7
fE. T BUMINLE x=0(0) MY AHE A F 1L A, B, R M FIEL A,B, 1
BEE-M 2] IS, Y e [t +h T BU ML v = (o) 65 26 th = i
APB, FI= 16 A, PB, T 00 I3 | WA T4 6 6 T < B R 1A 76 5 T )

SRR PR ) Picard SARIER) | @, (1) | FEBK I [ 1y, to+h ] 475 X, 36 FLIRAT S
B W T A1 @, (1) #4025 2 = F 6 KR A, PB, 14 WA T 3L B , B9 i )
(5. 4) WO x =g (o) U607 76 = FATE X A, PB, 4.

X

B B
xgtbt— ) ,2
/ R
P
Xg __J%____ = /
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I 14 I 4
| | ! | |
1 | i I I
O| ty—a ty—h I toth tyta t

5.2 Picard {7 4EME— 4k B A 1 LA B X

af

BES. L (ESCRRRINI , Lipschits 445 fE A LI 0. i 264176 3 10 e
R FAETE FLE LA PR T fmum sk WA T AR i
= max % . X (=3
L= { P :(t,x) R},

th Lagrange H (B B, XHE M (2,x,) e R Je(t,x,) e R,FIEEN T, Fox, Z
] 8 €, 11

£ (tx) = (tx,) |= ’f"fué)

(,\'I —xz) ’S L|7C| — %, |-
ox
R f (t,x) KF x §# /& Lipschitz 2% {4

ES. 2 AHMER R — B £ R

dx

-—a(t)x +f(t), (5.8)

HE a(e) ff () fEH XA [ «,B] L i#ESE, Picard {7 1 ME— H/J_IEFI’JanH}EHEm
A I HX i I R x (1)) = %, BEMMRAEE AN XE [ «,8] LHEVA & X. X
JER R (5. 8) A7 i 116 BRBC x I A AT AT B 4, IE B v 44 ¥ 1 Picard 3 ﬁf?
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PIEREA X E] [, 8] E#RA E L H— st

E 5.3 Picard & FAE A E T A EME— P 0 HUE W R B R oo i
i1 Picard 3% QT 5 SEBR 145 T — RlORBIE 9] (S. 4) B3 L 9 7 %, BT
A —E LR E. B x=(t) ZHMERNE (5. 4) 7 X 8] [ 2,-h, t,+h | b % ZERF,
DES n YR RME ¢, (1) FIEIEM @ () FEX (B [ 1,~h,tg+h ] EARZEM

ML" el
(n+ 1)1
FRATRE X — R ZZ A TH A9 UE P B 45 383 1 D ~J B8 A 2B A7 Rt S, o] ARG R 22
FORM X — R ZEM T E n B0, TS 3 B 575 FR) 38 UL R 2L @, (1)

Bl5.1 %8 XA X5

R={(t,x) e R: [t| <1, |x]|=<1]

Lo, (1) — (1) | < (5.9)

ESLERIELIE A

dx
E—x+ 1, x(0) =0.

HAREE S (t,a)=x+1 FEXI R I F x i & Lipschitz 2 {4, Lipschitz # %k
L= 1 JCROA M =2 = min (1, 5) =t Picard {7 460 — HESE 30, & 46 X
1 o . . o
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21
4 t'l 13
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¢ I I
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BRI 9, (1) | DI [ 5 ] b BOROT R o ()= -1 B 5l
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@, () IR ZEfb I

1

“P,.(t) - (1) | sZ—(n+—1)'

3@ 5.1

1. & x=¢(t) EPE 0] &

dx
E _f(t,x), x(lo) = X

FEX ) [1g~h to+h] L RELERE, o £ (0,2) TERETE X4

R=1{(t,x) e R: |[t-t,|<a,|x-x]|<bl
S AE R FET « 35 /2 Lipschitz 2544, Lipschitz 3 (A L,h=min {0,7{;—} M =max | |f(l,x) | :
(t,x) R} @, (1) f& Picard AT F 55 n RIEACAT 200 o6 80, UE B A 40 F (iR 254k 31

ML ..
[@.(t) - (1) | $W’l .

2. 4 Ay nxn B J5 . UE BB (E [A)

dx
m = Ax, x(0) = x,

ff) Picard AR ST x (1) = exp(AL) x,.
3 RITRES = R0, 1) 5 = UK (L

4. FIF Picard {775 M — ¥k BUR E XAEBIL K R=1{ (1,x) e R®; |I | <1, |x | <1}
LR
dx
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50,0 A I 77 2 I 1], 9 3R 55 == W UL , 4 44 505 = WU LS00 45 A ) 7 26 X 4] - ) 52
Akt

5. I Picard 7776 M — P 5 BR 2 X AEREE BB R= | (1,0) e R: | ¢ | <1, | x| <1}
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1 (0,0 Bl (9 A7 7E D[], H SR AE I X 8] b 5 B IE 9 # 49 iR 22 A af 0. 05 ) 3T {8l A
6. AR ) B

dx
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1) Picard 3% A5 51, 3 3 2o oK 2% X5 91 0 1 B Kt ) i T 800 6 £t
7. oK ) {H 1)

dx =P(t)x +Q(t), x(t,) = x,
de

1) Picard 3% 4C 81, 3300 1k o 32 115 470 (10 4 BR R M o0 {10 100 880 694 i L 3 L P (o), Q (o) M oy i 4
PR EL.
8. BT HAEW] Y | A | RSN, B

b
(1) = /(1) +Afl<(z.r)¢(r)dr

FEDCTE] [a, b ] M AFAEME—. X /() KT [a,b] B ESE BB K, ) WHTE [a,b]x
[a,b] 1) i% 25 ok KL

§5.2 Peano AT

FEAT HATVIRH B EL MBS, 4) , A [l 1 & 3X AL BOR f (1, %) fEATE
X 2

R=1{(t,x) e Rz;lt—t(,lga,|x—x0]$b{'
S A —E W 2 Lipschitz 25 4. 38716 ik B 33X i 9] 6L (] 4851 (5. 4) (1 @ 475 88
FAAE, HJE A —EME—. X 5k & Peano 1776 1 i FH

EIES5.2(Peano H M TR) & [ (¢, A)/ﬁ.ﬁ X% R L& 4, W A h 9
A (5.4) 4 X8 l:[t(,—h,t(,-!-h]l’_f_/ﬁ"/\%.,ﬁ‘l“yb

= min {a,%} , M = max | lf(t,x) | .(t,x) e R}.

XA FANAY 25 A By d iy L E I 0 SEARUR o L X
FATEA 1 Euler HTLL 2 F1 Ascoli-Arzela 5| H. Euler $728 B i 2 17 B0 i &
P LA SELARL , Ry 30 AL 35 1) T i

iERR % —% H5k Euler fTZR.

FAMAXAERH G X8 R & F A, Pt S 40 B B2 (5.5) ml LAAS 3

|x(t) —x, | < M|t -1y,]. (5.10)
DA, 7 R E i R 5 R AR T R, I M | t—t, | <b. $EESR h =

1 a i
min { ,M}.

(EICGE R n Ais) e b eob o R W 25 1 T 4



[%¥5.3 G.Peano( 1858—1932)

t, =

}‘A [ﬁ]’[ﬁ L)S. |‘”] 1= [ l«)_h ~,[>+17 I //-\rh&« 2n ’/:{J ﬁJ\
il 5.4 Frs , NRIIR A8 Py (g ,x0) R FE J5 0]

dx

1, :_/.(l()v\'u)
dt

xotb

(R
P, PAT

-
t,—a (to=x) |\ 11 12 L tota

Xo—b
€5.4  Euler §7 25 i1 ¥ i
SER BERBLREE — A =0, A XA HE BT A RIAR N
x=xy +f(ty,x,) (L =ty), t e [t,,t,].

}‘Afﬁﬂgﬁ;&'l\i P1 1(11 R ) H&’Ll\'i

dx

— =f (¢ ,x,)

dt

fF HL B

Horpr oy =x o+ f (ty,x0) (=t ), FEFEHT 1 J7 18]
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x=x, +f(t,,x)(t—-1t,), te[t,,],
o yﬁﬂ%?%,ﬁﬂ]%ﬁ%?“%aa Pz:(tz yxz) s ’P,.:(t,, vx,,) ;ﬁq:‘ ‘,,=t0+h,ffﬁ
X, =%, +f(tn~l’xn—l)(tn ~ g )
[) B 1] 22t 0] DAFE R R R X RERRATAE BTk kA A
Xy + if(tkvxk)(tlnl -t,)
+f(t,x)(t—t), tel[t,t,),

e, (t) = ) (5.11)
X, + Z f(tlnxk)(tk_l - t;,)

+f (2 )=t ), te (Lt ,t_],

Hrps=0,1, n-1. JERERN Y s=0 8, L1l o, () FEXE [2,,2,,,) EAFEAXF
FISRFIRH k=0 B k=—1, X B SRFNZE 5N HE R 0. M re (o, 1, | B BL AL
F=F WEHFE e, ()| WS, X B IR AT 2 Ascoli-Arzela 3] 22.

BRES S (D) R I EFRAXE [a,p] E—BBRH, WRFEF
My>0 AT B IERE L #A | f.(0) | <M, Yie [a,B]. BEIf, ()| FF
RHEARAXE [ a,f] LEBEELEN, MWRIMTELAW >0, FHENYE e A KK H
Bo(e)>0, BT M ERE L REY  t,5e[a,B]H |1-s|<8(e) B, kA
|fo(0) =f(s) | <e. HE AT T, — B0 5 (10 ok BO% 4 — 4 s 30ER 2 A AL R
B RS R EUR P B — D R — BUES. (R ZH A —E XY

5| I 5.1(Ascoli-Arzela 51 2) ZEXAARARE[a,B] Lt)—5H AR L
FHREESHRAT R 7={f ()| L HE—NE[a,B] L—F K& T 5 7).

%5 | B B LAY f S o B SR

SHE R n, ek B o, (1) BRI BAER I KB R 9, R LT 51 [, (1) | E—3K
AR B ITREE @, (1) Je eI 2 (2, x,) , RERS 5 M S -M 1) W B & i
RELSE 4 i1 380, BP

[ (1) —@ () [sM|t-s],

Rt 55 i 2E. i Ascoli-Arzela 513, ¥ 5 { o, (¢) | B A FIFH o, (1) | —3ilk

I}im e, (t)=¢(t), t el (5.12)

F=Y EWIRE @, (1) W
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¢"(t)=x0+ff(r,¢"(7))d7+an(z), (5.13)

Serftlim o, ()= 0,0 L o 1 A 9L WL, BT S AE I [ 1y, 00 +h ) VB i — 5

i’r},?{:[ZIEJ[to—h,to]Lﬂ‘Jiﬂifﬁ%%%’é{u
WEL(S. 1) B —I00, 5y WXt k=0,1,---,s—1 etelt,,t ], H

fFQ,%) (6, — 1) :J’“’f(fl‘_xA)dT
=fmf(7',<p,,(7))d7'+ d,(k),
Fle,x)(t-1) =ff(:,,x,)dr

=f’f(7,<pn(7') Ydr+d,; (1),

d.(k) :=f"' U (tyx) - f(re. (7)) | dr, (5.14)

d, (1) ¢=J: f(t,x) = f(r,0,(7))}dr. (5.15)
XFETE (5. 11) rp A TR 23 32 Bl Jin i 1 I, 44 3
@, (t) =x, +J:{f(7',(p,,(‘r))d‘r+ o (t), t e [ty,t, +h],
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o, (t) = ;Z;d"(k) +d (t), t e [t,,t, +h]. (5.16)

if%iunli:g d,(k)= 0,,1131:(1,f (1)=0. 5L b HEA R >0, 1 f B ELEME fE7E S
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[/ (o) = f(rag(r)) | < -
Mon FA K BARAT LA [ ¢, —t, | =h/n<8, I H i (5. 10) fit [a] K¢ 38 # AT LA

1%
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|(pn(7')—xk|$MlT—[k|S’/‘i—h<8.
Rtk (5.14) A1, | d, (k) | <e/n. [A B (5.15) 1,249 n 5850 KR, [ d) (1) | <
e/n. H1(5.16) 4 n 745 K0T,

| s £
lo,(t) | < —&+= < e
n n
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Fwd R SR (S 13) U AR 15

o(t) = x, +flf(7',go(7'))d7', tel,

B (o) W W 10] (5. 4) (19 540 B4 T B ANTTTIE B T 0 L. O

MILAR] ) F BE 2% 18, Euler TR 545 T — Ffoasd i AL 43 il 46 04 1. 58 SUAE
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K (1) W AT L B 1, YE it o (1) 047 5802 it 2L
B o (1) 195 S
FRATAE 5 FAE T e 552 15 T SRR 1E 8 f (0 x) KT K I8
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S WIAE R >0, PIE R (5. 4) FEX 0] T=[t,—-h,ty+h ] FAFAE e— i T fif
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Bt 5|3E 5.1 BYIERA.
T 7= () HEla, B] E—30H R, 8AFE M>0 13 VS (1) e 7,884
Mrela, BIME, [£(t) | <M, FrLL 70 i ek B i RIS #5705 B IX
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.
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Eils,=7“,Eh-7¥£[a,[3]£ﬁ@%§ﬁ5?§é‘ﬁ,ﬁﬁ 8, =6,(5)>0 15 Vs (1) e
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YT A AT £ /N TR SR B T — A~ 77 R 28, 92 TE. BRI BRI & i R
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5.5 ZhIES, .S, ik
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s, =3 i TAE (o, B] LIS BEXESHE, A7 HE 8, =8, (5,) >0, (178

V() eZ REY e [a,B1H | t-t| <6, B A | £ (1) =f (1) | <s,. FIFAT
T AR AR () LA ST K I R, S BR A 87 h s, , FE /AN F o4 F 6, 19/
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HOE. KU, i/"ﬁ&—/‘@é\?‘f:S WL 2s, MZAIE S, ERE A T
Fog5 A mBUNER. ic 7 XTI FER Z=107 () 1.

— e R EAEE T N 2sk=T°.H’\J§iETF2 S, BB EGAE S, WYL

FFERBE A =1V A sy, = M,—“ﬁzﬂ]ﬁfﬁfuﬁfﬁ&: MLELES, N

K25, ENE S, . EBE 7 PG ZARBEG, WK S5 i 7 X
MEFFHER Z, =1 (0L
ﬁ#&mm@ﬂT—ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁh%ww&wﬁ&ﬁﬁ:
(1) PDFDDFD-
(2) Xt .7 #ﬂ{{%ﬁﬁ/\@ﬁf’“(t)ﬁf‘“(t) #A

k) (A) MU
[ £ () - (1) | < 25, = oFr te la,pl.

1 7 PR — AR B f (o) A8 7 AR — DA TR 8S (1) 19 R %K
o) - AR A R — /‘Klﬁlﬂ:l%’lﬁfl(t), S () BYRRECS () an i 4k
BTNk Wh A A, AL HARGFER X — B — T T % it
NG A —DF IS (O (n=1,2, ) Bl X BRI IERE Rk L,

M
lfk(t) = fFu(2) ‘ = 2k—.()1vt € [asﬁ]'

ti Cauchy YeSHEN, 1/, (o) | E[ @ ,B] E—BO8L. 51 BELE. O

SJ&S. 2
L 2 ) L

dx
de
SEECIIT =1, 11400 8 5 03 JF H 3 H AR 0 Euler 5748 o () , B0 6L o X0 52 6 040 i 48
Euler 74 ¢ (¢) W £ — K8 1377 HoBE. THEE o (0) 76 I 10 25 55 54 19 4 1 8 0 K5 0 £ 5%
2 K5 B /N B IR 5 AL
2. {EW] A58 Euler ST RN BB IE -

Xy, Mt o=, 0,

= x, x(0) =

xg + [ (tyx,) (L —ty), M1, <t =<1t I,

w(8) = FCao(t)) +1 (et )

‘P(l/(_|)+ = (I_Ik—l)'

M, <t <t Bf(k=2,3,"-,n).
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MY >0, FAALE n, (153X — J5 M 1 1 oK 5 o (1) J2& ) {1 1] 8
dx
m =f(t,x), x(t;) = x,

FEDK ] [ g ,00+h] b0 e—18 T, Horb £ (0, 0) TERTE X3

R=1(t,x) e R: |1-t,| <a,|x-x|<bl

|4 h=min {a,%},M:max [1f(t,x) | :(t,%) eRY.

3. HEB] Picard AL F 51 i & Ascoli-Arzela 5| Y & 4.
47 FFH Peano {7 7E & FH Uk B 2 oR $0aE PR (1% 47 16 5847

§5.3 % 9 &£ 45

i 2 Picard 77 FEME — V72 B5E S Peano f27E M B, W R 2 T — 49
i v A 1 ) A7 A, BV S X 0] T = [ty—h oty +h ) b ROFEAERE , Jorh de 2
FEAE Kl K /N B B g min {a%} M=max | |f(1,2) | :(t,x) e RVBA b3
R

R 2 G LT b 5K T ok 0 AR BE 4 AT R A, 5 R AR S (2 ,)
fEHR B, CCR® Fi%E i1 ¢ A 6=R X FAER (1,.x,) e 6, A1t Rk
T 50 A P (5. 4) 7E 1y B9 — RN AR T= [ 1o —h 0y +h ] FAT— . SRS
f9 S5 , 9 40 %5 1) £ )

%=12 +x7, x(0)=0,
dt

M RE X IO Y X 8

R={(t,x) e R: |t]|=<1,|x]|=<1]

i ,M=2,h = min {1 ;—} =T 45 S B R X B

R=1{(t,x) e R%: |t]| <2, ]|x]| <2}

B4, M =8 ,h=min {2%} = BB F (1,x) 05 BRI HE K, th Picard 427

ME— 4 5E B 5, Peano £7 £ M & FH BT BE 5 1 1 7 14 47 76 X 18] S 17 a8 46 /N 1.

X0 SR AR T — S AE PR RN S B B AR 1 EE A (0] 8 BB SN R R
XA NKE] T=[tg=h ty+h ] b 0 WIAEL (0] 810 g 04 A7 76 IX (8] R AT fE o 4™ K W 7
FI M2 X — P AR R ER. X T A28 0 R 283 S & R
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1) SEE 41 5 B

B S (e, ) FEIF X G L. B x= () R (5. 4) B, E & X
EXE [ a,B] EJFH Y te[a,BIH,(1,(1)) eG. 17T Q(B,e(B)) € G, ATLL
F—DLLQ AP LW /NEIE XS, 2 & F G N il Peano fF7EMEE ML, 7 72
(5.3) & XAEHKXE [B-h, ,B+h, | LI x=¢, (¢) i 2 FEFZMN ¢, (B) =
e(B). [, 2 (5. 3) A% LAEK X ] [ a-h, ,a+h, | ERIfF x=¢, (1) i 2 FE
M o, (a)=¢(a). MIES

o, (t), Mtela-h,,al i,
p(t) =3¢(t), YHte la,p]nt,
o, (t), Mt e [B,B+h,] i},

W 2= (o) BEZBIE )R (S. 4) E LAEK ] [ a—h, ,B+h, | LHIfE, WWIES. 6. XK
FRATRs i 9 X ) i [, Bl REHH ] T — D E KX A [ a—h, ,B+h, ] . H
JUAAT i & R U5, il 7 JEOR 9 B0 i 2K = o () 76 47 A 0 4% 4 b — > L0 it &

Bk R T R L R RATE AR — A x=0(t) , EEAE
T 1) A A T S A S G A T 3 RE A AR PR R 0 8D B (5. 4) i F AR

X

Lo ,
Lol P
- L

O| a—hy,a 1, B B+h t

[&5.6 f# ik

AHEUER A2 —to Ao it x=@ (1) 9 F £ R 8 b — AT X A (a,b). 0
A AR NI A AE X ) 7E A S s P EL b AR (b, (b)) e G, HIF Lk
P, v = (1) B AT ] 47 3 A H1. X 5 x= (1) A FF T .

F& T R B JR], A0 {H (] AL (5. 4 ) f9 fi dic 28 AT i) 22 A A i A8 4 3 A 4 o W 7
MWEM B, 6 — AR, N G AR — 2t & 8 B4 il 28 ) 72 45 #5
REZEH B G 1A S A BE 55 AT ™M IEB X — &0 Wik, 4 R EE— &
(tg.%,) , FATE X EGIE—%A DR’ MEEEH

p((19,%) D) = inf d((tg,%),(t,%)),
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Horp d((tg,2,) , (t,2) )= | (t=ty) " +(x—2,) "} '

EIES.3(MeyEILT®) ZHGCHR E—ANFRBK, f(t,x) 5 G REL.
2 (5.3) W E—4tafe il x=@(t) , Ry m &k x=9(1) bk 2] G ogH R 45 3,
% CARRREE, Ziafo i x=p() B AERA Y (a,b), M % 1>b Fo 1—a’
Bt AR AT

p((t,o(t)),0G) —0,

£ 40GC A Geyin k.

MERR FRATIEAR A o () ) e KAFAE X [l R R J. AT 2 e—b B
TEOLUER Y t—a B UER 2 2250 L R EE T, =JN [ 1, ).

W1 J, =[t,,0) B b=oo . SIS BT 2R AE G P9 AT ZEF B LS5, 75 55
e Ak ik F 0.

W2 T, =[t,,b) H b<oo . AT HTHUEM

lin{(t,(p(t)) e dG,
BPXHAEA A7 X G, CG,RREA (t,e(1)) e G, Yiel, A AR, G,

A RHER 1 G, EWESEE FAAEFER K0, 65 [ f(t,x) | <K,V (t,x)
eG,. A,

o' (t) |= |f(t,o()) | <K, YVt e ],
e 43 v B
lo(t) —@e(t) | < K|ty =1, [ ,Vit,,0, € J,.
(Kt , 78 55 th Cauchy JEAS W SIUGE PEIE W lirf{go(t)??ﬁ:. B B A «, . AT AT
e(t), Hrel =[t,b),

<p*(t)={
X, , Mt=hb.

B o, (1) &S X @(0) 2B MBI TR T b BUR R, 1533

(D =x + [ [(s,0.())ds, 1 e [1,0],

W, (o) 2 BT 2% 08 oo I R WD EL R AR X (2, 0] BAOME, M H @, (1) =
(1), Veel X5 J k1, 0) FRERAFAE X ) F JE. & HE . O
HUER S, 3 AHER R GCR® NI R I f (1,2) FE G WiELE, (5.3)
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3t G WAE— 5 (ty %) AU x = (2) ATLAZE#, LA ¢ 388 KB — T (9 38 40 K 15
Wl fife 2= (¢) B AT LASE 40 B DX 0] [ 25, +00 ), B AT LASKE 40 B A BRIX ] [ ¢,
m). MRRESEH WY t—>m i, HA x=0(t) BH, BA(t,e(t))BET CH
IR S

B15.2 HEER

[a

TN ()= an 180 RKAAER (-7

142 768 AN A X 7% S8, i 90 8 1) &3 5 i
Fix() KR .HA

ygiﬁﬁﬁﬁm@ﬁ
A 3 4 345 PR IX ], S o

O

lim x(t) == o0, limx(t) =+ .

sl ™

t——— ——

2

B 5.3 8 SCAEHE AN 1T 114 400 L ]

% =(-x+t -3t+2)e", x(1,) =x,,
Hoebr ey, x0) T8 EAT— 5. FRATEUE A E A x = (¢) [ 47 AT LA ZE 3R 3 X 6]

[ty,+% ).

B ML Lox = =302 = (1= ) A R K R 5 -
@(t) [ A7 KA LUSE 3 2] A BR X (8] [, 8) , W i & B 5.3, 2 t > Wf,x =
KP(l)%ﬁ--%(lo,xn)({#@%g&Lvtﬁ-,Eﬂ—x0+t§—3l<)+2<0,m'JEﬂﬁ#x=tp(l)5ﬁ7~r‘é
MR AR 8 TR LRI S LI E T30 (oym, ) 96 5 i L (I 2

B x = (O TR S > B T LT (1) o<, W
FLAEA (1, 0, ) BIVIRRVRNT T AE 25 (1, o0, ) B MVARAY S T T AT R L
M E AN LI I T A L BF IR B Fox+ =314250, il ' & 358
T IEE T ORATRERf L 09 F A L 09 F o7 3 R L R kRS ik T
ﬁmL%?ﬁﬁALMLEMEiﬁMAJQﬁ5%2%n$$Fﬁﬁup
%) IR R NT L AE 25 (1 om0 MO UI R AV S, BT T AR AT BB E 32 25y %, ) b
LT HEA L L. T Betoo , FHIEY t—B i v=g (1) AR, XS
RS,

(b, %) TEILR Lix=0-3142 (ITF 5, Bl —x, +10-32,+2 =0, 0| I &% 13
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I D LR EEA LAY EJr W i FAE B, 2 -8 I a =0 ()
WARET RS LT FTEA LKL, WY —p B x=0(t) FFA
BT O JE . % x =@ (¢) [0 47 &6 W] ZEHR B X (] [ £, , +o0 ).

PAER I CCR® &2l A%

T, <t <T,|x| <o

FI B 52 A X 8] — A T AR Y ) BB . R (5. 3) MR AE AT 4 & F R AT UL BE
WRNEEAKE T,<t<T,? ERMEMS.3IAHBEL XM ERNEFENER
MBI B HE S BT T AR R B A O ) 8RR A 1

HWES5.1 Z/(t,x)EEHRRGC PHEL, M LAY FEMER A
e fe i x=e(t) AR, M () HFLERB L ABEANRE(T,,T,).

R IRATTA T T 4598

WL 5.2 %S (t,x) B

G=1(t,x) e [RZ;T0 <t < Tl,lx’ < oo |
Niks: BALELE X6 H N LT
|f(t,x) | < N|x], (5.17)

m(5.3) e94E=— ’»”:L%V%xwp(t)%‘[ﬂ/ﬁ_llfil( JT,) L.

R HBGIERE. 5 ANR B o (o) MAFAEIX ) K (a,b) H O b<T,. Bk b A
PR ZEX [ (a, b)J:{I'EX~5t ?kﬂ]gﬂﬁ}ix () LEXE (t,,b) EAF. itk
RAE 58 PEA]F x = () B ][] 47 241, 3X 5 (a, b) SR o fie KAF A6 X ] F J& , B
M7 2 PR AT

B AR R AR x =@ () fEX 0] (¢, b) EA A FRIEE B x=¢(1) £
XIE] (2o ,0) FIER MIHER K> [ o(1,) | +1,5FFHE 1, € (1,,b) 17

lo(ty) | =
H 34 S R B A (B8 B A LE 7€ (4,0 78 | () | = [(4,) | +1 H
le(t) | >0,V e (4,4).
F— i, x=@(t) T RE(S. 3) WM, kA

%lw(t)l—— (@(1))° 4"’(”(“:)(1’)

<o) | 1£(t,0(0)) 1= |7 (t,0()) |
lo(1) |

<N|e(t)]|. (5.18)
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TEP L5 R LA [ @ (o) | JERS ¢ M7y B 1 BUGF 15

‘q’(tl\') |

l —_— =
" Te(ro) |

< N(ty —1) < N(b-1,),

i)

N(b-tg) N(b-14)

lo(t) | < (7)) e < (le() [+ 1)e

bt — A BRE T | @) | =K ALK, X A A fERY. X — F Ji i 9
x=@ () FEX ] (1,,b) F AR HERUESE. |
THEEE R R S 2 1 — 1 HES
HEiL 5.3( Wintner) & f (t,x) f£3%
G={(t,x) e R"":T, <t <T,,||x]|| <]

M ik 4 H ik RS

nfmnnsuw,m(iﬁf,

i=1

A x=(x,,0,, %) eR ,L(r) £ r=0 L% £ r>084iE, B

S

dr

« L(r)

= o0 (ﬂ>0). (5~19)

W (5.2) 44 —defe it x=x(0) AR M (T,,T,) L& 4.

WERA  HfEIE 5. 2 MR AR W] 7 T S AN IR HE L 4FE )T B e e R S IR, T
AHER B UE W J7 3 FHEIE 5. 2 75 x e R" BN TE A9 IE W] 56 2 26 L. A Ta] i 02 , A
RN SO A AR (5. 18) T

dr(t)
dt

1 LA o HIBR L LCr(e) ) FEXF ¢ A 7y B o, BRIT R

< L(r(1)), Yt e (7,t).

fr( K) dr <t -7, < b — i < =
r(g) +1 L(") K K= 0 .
i F r(n) =K AERA, H (5. 19) Mk R AT Ay, O

Bl 5.4 HEI:
dx

— =asin(1x) ,

dt

HAT KBS (0,20) = wsin (o) FERE A0 AT E L HESE R | S () | < 2],
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Pl IS 5. 2, B AT — MR A A AR TE X I] (o0 , +o0 ) EAFFE.
SJ&ES. 3

I % GCR® Rl AR . T,<e<T,, | x| <oo FTH5E B0 K IR J7 2

dx

m = f(t,x)

MAE— A x=@(O) AR, A £ (L0 TEXIE 6 EiESE W x = (1) 7L X R L 5 84
K& (T, T,).
2. WRRES (o) FEREA i EHA & L GESE HA R EY R

dx
o =)
AT — Al I 4 B A X [A] (-0 400 ).
3. BPRELS (t,x) 76T L 4R08 X 38
G = {(t,x) e Rz;a<t<b.lx| < o |

FESE @, (1) 0, (1) JE
dx
= = f(t,x)

i A — (1 ,%0) € CHIBINR 0, (1) <@,(t). IEMIR G FHATF @, (1) 0, (1) 8] B EB 48 T2
i 5 (g ,%0) € G AR TS
47 JEM R

A — fiff B4 A7 A X (1) 2 A 1.
5. VHR T 510 1] R Y A 1) B KA AE IX 8] (o, B) B2 t—a” Fil e—B7 B AR VL IR

(1) d~x=1+|nt, x(1)=0;
dt

dx

(2) E_zi(xz-l), x(In 2)=-3.
60 WERM S (1,x) 16T b 1T 1K
G=1{(t,x) e Ria <t <b,|x| <ol
3 5 LR X
[f(e.x) [ <AQ) [x] +B(),
S AC) 20,B(1) 20 ¥ 4E L] (a,b) b 4L TEWI AR SE=f (1,0 09 FE — 6 08 R A7 45 X
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§5.4 MHERFXEHREKALR

FETL AT J7 AR BRSO BIE 98 o, 8 T X R o AR S B AR A A ok
HeR RO AT A TE. FEAR F (Y Picard 776 ME— P 2 309 ME —PE I8 40 09 UE BH o LA B
TE AT TET %) 2 4 8 BRI E TR IR A1 O & 2 B 3. 78 4 J5 1 BF 5T b 3R Al 34
N — WU AR IR ATEA N A 4 — 225 A9 45 5, B Gronwall K%
AR LA S b # e HL

EIES5.4(CGronwall RFX) & a(t), f(t) AR [t,,t, ] L6 EHE S F
#.f(1) =0, 58 % F# g A

(1) <g +ff(¢)x(f)dr, te (6,41, (5.20)
P

x(t) < gexp (J’f(r)dr), t e [ty,t]. (5.21)

AN E B UE W] 7 AT AR 22, AR LA g 20 8RR 2 e 8 % T i 3K
1148 H 3 3E B B B — AT
T S5. 5037 49 Gronwall RFX) & x(1),g(t) AR [1,,t, ] £ty 5=k
FEY,BHS ()20 ERE 1,0, ] LTR, EMFL
x(t) < g(t) +J"f('r)x('r)dr, te [t,e]. (5.22)

m & Le[t(),[IJﬁd',

(1) < g(1) +j:f(7')g(7')exp (f:f(s)ds)df. (5.23)

WERR FRATOO () Dy i 25 pR X0 1 BLUE WL 7 (5. 22) =W 141 43 51 3 LA
S () F%

fx(t) <f(t)g(e) +f(¢t) J‘,f('r)x('r)d'r. (5.24)

o

& H(D= [ f(2)e(r)dr W(5.24) RTE R

dH(t)
dit

—f(O)H(t) < f(t)g(t). (5.25)
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7E(5.25) BT 4 FITELL exp ( - j'fmdr) o

%{H(!)exp (-jlf(r)dr)} < f(t)g(t)exp (’f:f(")d”')-
e b AEXPILM ¢, B e B3, 15

H(1)exp (-ff(f)df) Sff('r)g('r)exp (J:('f(.v)ds)dr.

to o

B

H(t) < f’f(T)g(T)exp (f:f(s)ds)dr.

o

PR (5.22)7%
x(t) <g(t) + H(t)

<g(1) +j:f(7')g('r)exp (L'f(.s-)ds)df.

B, (5.23) giar. O
Wit 5.4 AXESSHES P wRMmE4g()ESL SR (1) =

0, n
x(t) < g(t)exp (flf(-r)d'r) , te [ty,t,].
R XfE R 5.5 ME5ie (5. 23) 1E4r F 415

x(1) <g(t,)exp (jjf(f)df) +f g (7)exp (f:f(s)ds)dr

<exp (J’,f('r)df){g(to) +f:g'('r)d‘r}

‘o

=g(t)exp (f:f(T)dT)

R HES 5. 4 AAE. O

RIS 5. 4 AT EHEG I ERE 5. 4 NS5 L.

o3 7 R AT LA 2R G Bk M IURN A 4R M TR e, R R AT R A4 RE B8 A
AN R (1) AEZFAT AT LAF A 8 B0 5 28 3XAE 45 290 o UL, Ak DA b
i ep B A B . Gronwall A5 2] LLAT >R M o 45 1 2R 60 oR 55009 1 31 X
I FH B8] K5 AE T T T N A P L E.



138 FHE — Mt #

B—MEABNANAEXXT B EMA & B, B0 287 th #8045 7 B
& SRS TE 5 18] 3 B9 LT R AE B AR A A .
EES.6(F— ks em) #HRES(t,x)Ffo Flt,x) MAEFHREK GC A
% Bk R RFX
f(t,x) < F(t,x).
& (ty,%,) € G,p(t)Fr D(t) 5 #2014 5] M
dx

o =S x) s w() =%, (5.26)
Fo 1 {8 5] A
%:F(t,x), (2,) =, (5.27)
o9, LAAE X 8 (a,b) A E L. WA
e(t) <@(t), VYte (1,,b), (5.28)
p(t) > @(t), Vite (a,). (5.29)

WERR EAT R UEW](5.28),(5.29) WUEBA SE 2 K. HIRIE. Xt e
(a,b) , %2 ¢(t)=e(t)-@(1). diREH

Y'(ty) =f(ty,xe) — F(ty,%,) <0, (t,)=0.

Hik A 650 154 te (t,,t,+8) Bf ¥ (t) <0.
A7 (5. 28) ANRSL  AFHE ¢, € (1,,b) (78 ¢ (2,)=0. BER t,=1,+48. &

B=infli.p(t) =0, t € (t,,b)].
WA ¢(B)=0,HY te (t,,8)0f,¢(t)<0. fLH ¢'(B) =0. H 5% —Jm, HH
Y(B)=0,01 o(B)=@(B),% x,=0(B) N

' (B) =f(B,x,) - F(B,x;) < O.

X5 ¢'(B) =0 FJE. M (S.28) pliar. O

FE 7 TR (K WL [] R0 08 A ME — P % JIE 1% s 88, d5e K A FN o /N i O HE & R A
H .

BN 5.1 & f(1,x) AT KK

R=1{(t,x) ER2;|t—t0|$a,|x—x0]<b}

ik A M=max | | f (t,x) | :(t,x) € R} ,h=min {a%} Bk o(t)
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D) A AMEF (5. 4) £ X I=[t,-h,t,+h] L&y B AR, 1243 2T 47 18 9]
(5. 4)EZE— AN yY(t) , FA % te[t,—h,ty+h] 8,
e(t) < y(t) < &(1).

WA @(t)F= D(t) 5 3 AANE P A (5. 4) 6 B /INME A B K g

PR E S SR K il A /N AR R ME— 1Y, B PR E B 5. 7, P W) (5. 4)
B B K e R0 B /0N Ff B A7 AE, OF H 28 0L F % 19 28 30 5 38, FR AT 0T LA 38 ) E [a) &
(5.4) 1 $5e KAl A1 S5 /M E 3 3 38R G 3 B

EES.7T &f(t,x) Mhde b2 LFe, M 5E 650,143 5<h AR
[t,-8,t,+8] L #7417 8 (5. 4) 69 5k K Ao 5 ) #4512

R W — 3 FREHWSTFENERES e, | ST m=1,2,---  HEWHE
Jia)

%:f(t,x) + o, BeL) =%, (5.30)

i Peano {7 7F & B, I {E 7] B8 (5. 30) fE X [6]) I=[t,~h, ,ty+h, ] EE/LH — N x
=, (1) , XH

h, = min {a’Mi} s

M, =max | |f(t,x) +e&,|:(t,x) € R}.

%%ﬂmlggr;h". =h, NTAFAE 2 8, <h AEF5WIE [R] (5. 4) I A% A1) {6 7] &L (5. 30)
B@%@%ﬁﬁ@l‘ﬂ[to—& ,lo+5, ] Lﬁ;‘g)‘(
B, v =, ()RR TR

0. (1) = x, +j:0(f(r,<pm(7)) + 5, )dr. (5.31)
WXt [ 2,-8, ,6,+8, ] FAEEP S ¢, ,1,, A
lput) ~0ut) | <[ [ 17 (ripu(r)) 4. | dr
<(M+¢e)|t, -t,].
H

I‘Pm(t)|S 'xo|+ |¢m(t) _xols |x0|+b'

R, eREE @, (1) | HE[ 8,6, ,t,+8, ] F 5 ES H— A A. H Ascoli—Arzela
IR e e, () FHE—DTE[1,-8,,6,+8, ] £ —FUS M FFH, Rk
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Lo, (1) HE[ 1,8, ,1,+8, ] F—Blkesh. 4
limg, (1) = @(1).

FE(5.31) 2P BB FRED T @ () J2 WAL 10) R (5. 4 ) F) il
SO ERES. 6 F0, X RIME RS (S 4) MIEE— % (1) Km=1,2,-,

p(t) <@, (1), Yt e (t,t +8,),
e(t) > ¢, (1), YVt e (1, =8 ,1,).
Hit,
e(t) S @(t), Yt e (1,4 +86,),
e(t) = d(t), Yt e (1, -8, ,t,).
] B AT HIE , A7 AE 8,>0 , {175 6,<h HAEX ][ 1,-8,,6,+8, ] b, WI{E [ B (5. 4) F71E
fift W) X RIE R B (5. 4) WIEE— R e(t) A
e(t) = W(1) Vi e (1,4 +8,),
e(t) < W(1),Yte (t, —8,,t,).
B 6=min($,,8,) ,%
d(t), Yte [t,t,+8),
Z(t)={
w(t), Vie (1, -8,1)

w(t), Yte [ty,t, +8),
W(z):{
D(t), Vie (t, —8,t).

WS SR Z (o) A1 W () 53 02 0L IR) B ( 5. 4 ) 1 doe KAt i e /)N fie. O

HEFE 5. 6 FUEH 5.7 S 2145 8] F i 55 — b BUE L %€ BN IE IR A
S ), AR AR O ~F B A A

EES8(HF kA ®) RIBHS(t,x)f Ft,x)FAEFBREK GC HiE
BHHBRARFXS(t,x) <F(t,x). 3% (15,x,) € G,o(t) Fo @ (1) 5 3| A48 5] 4
(5.26) Foin G5 A (5.27) 69, AR LR E (a,b) EA E L, D(t) A #1441 A
(5.27) £ X Jal (1,,b) Lok KA 2 X I8 (a,t,) Lo . WA

e(t) < @(t),Vt e (t,,b),
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o(t) = d(t),Vt e (a,t,).
B 5.5 FH B E#T e R

dx ;
a:sm(tx) (5.32)
A A3 i £ Y 1)

B WARTTR(S.32)AF M x (1) =0, IF HXALE (1,,x,) , W & 9] {H 5 1
x(ty)=x, M x=x (o) BAFAE HME— |l > 0 5.3 5% 2 U x =« (¢) 76484 X (7]
(- ,+o0 ) FARA E L. FATZUEW]

lj.m x(t) =0. (5.33)
Sy WAL TR (5. 32) v W SR o i~ 30K x 4 il —, 5 B 9 08 AR 15 R L X
BRI B IR T ¢ Bl x B FR A, AT R B B — 2 IR IR, A
WiV ty=0. 5 2 =0, Wl i (9 ME — 4, 6 A x (1) = 0. 45 x, >0, [] B H fife 114 0 —
PE, Y te [0,+0 )If , BUFMIZ Iix=x(t) BARFELESE — L IRN.

HIAYT 218 6 A1, HUEW](5.33) U IEMI BN AR ' 5 H 4K Lix=1 25 1>0
A 52 . R R 5 — SRR 43 Oy X B

G,=1(t,x):t >0,x >0,(m-1)w < tx < m}

HE R F A R m=1,2, . i Po:(0,x) R A EESERITE A:x=
w(e) (AT 5P, FEXER tx=mm |, B 2 5 A

1, %(t,u(r)) e Gy it
u'(t) =
0, M(t,u(r)) e G,, Wt

WK, RS 32) MBI ML I WRPRE/NTINE A (RE B — e
PELH >0 I SEAMT S, WES. 7.
BRAEAT B =1 4k
Pyt (tamy 5%y ) s Po : (g s %50 ) 5 Popy : (Ugpy 1 5%00 01 ) s

iy Xt =X o 3 Xome1 2X gy s i H.




142 FHEE — M E #®

B5.7 HEE(S.32)MBIME I SAERTE AW TH
Xomet = Xamot = Xoper ~ Xam T lypyy T by

R EECBE P, P HORE R AL

Xome1 = Xom-1 _ bami1t ~ b
bt = bomoy (t2m+l - t2m) + (tzm - tlm—l)

< bamet = lam _ L

2(t2m+l - lzm) 2

BT A AT Py B BB L= (i) b, 00T T7 AT %

>0 B I' SAEHZ L, T 5.

XAEY >0 BF I fE Py MG M RAEHL L FI L, Z 08, I HKZEEEHLZ L, 1)
TH. A R B L HEELR LY LT S ESL LHHEAL
BT 7. R T 5 HEK Lax=1 24 1>0 B 2047 38 4.

]S, 4

1. UEM Gronwall R4 i x(t), £ (1) K[ eyt | L HISTESE R, £(1) =0, %54 5
W g 1S

x(t) <g+flf(7')x(1')df, te [t,t],

x(t) < gexp (ﬁf(f)dr) , te [ty,t].

2 BEBS (o) (P KB G RIS, XF « WL Lipschite 4, L & Lipschitz % 3,
oi(1) a1 AP IR I BSE = (1,2) 89 o, 1 o, AR ABAE I (1,0, ] B L1, €
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[, ]1H
|‘P1(to) - @,(t,) [ < 4.
FH Gronwall ANZECIERH .2 te [ ¢, 0, |,

I‘Pl(l) - ,(1) | < ﬁe“'"u‘ +%(eu:-ru< 1.
ﬁ:"’:’ e=&,te,.

3. AHIH#ETH Gronwall REER | HHEH Gronwall REXRMH —HE™ % x(¢), f ()N
X fa] [ ey, 0, ] FAELEREL (1) 20,C,K HHE. K=0. Y e [t,,t, | BFH

() <€+ [ [F(0x(r) +Kldr,
ﬂ’JiitE[loJ.Jﬂ?,
x(t) < [C+K(t-1t,)]exp (J"f(r)d-r).

4. JEBISE R E .
51 B R

%=12+(x+1)2,.1:(0)=0 (5.34)

B@f@é%ﬁfmu%kﬁﬁxl‘ﬂ%[mB),?ETﬁuﬁ%%iEB}i%wdz
(1) FIAARER Y || <1 8,
(x+ 1) <P +(x+1)?<1+(x+1),
iﬂi%%sﬂsl.

(2) 7E(5.34) AT i 2k EHC—xd (€,m) , Horb & N FEAM /NI IE 5L, LB (5. 34) R
fi] 75

dx 3
e (x+ 1), x(&) =,
HEW B<1.
(3) BUERL A #1311 A FE/NIIEE, e # (5. 34) Fnd) (i ) &5
‘;—’: = A+ (x+ 1), x(0) =0,
iEHEB>%.

6. IEW] - 5 ) ) B3

4 = sin(tx), x(0) = x,

dt
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MRS 2R 5 LR =1t 2 >0 B A7 3250, U

limx(t) = 0.

S04t 2y >0,x (1) o b ) 9 .
§5.5 AT AIALFo S BRI

7 T80 R ATTAE 1 8 il B A7 £ A A 09 28 4 B, FR O SRR E (4, % ) A L IE
i, RS B % @ S « BBREL o (o). WSRWIE A A T 0028, U AR B 1K) 0 (L 7]
RIL A fife L B 2 RS R, WL TR % o AU T 11 78 i o, T LG8 MO T
VA (%) - WERBLS T Rt il A & KA S8 A I AKX AR BR 17K T ¢, B 4K
T 10,000 , A, INTTGC 20 5 R B it 7T AR O T P AN A2 44k (e, e, %0, A) 1 BRLEK, 10
A x=@(tsty, %0, ). AT LEEDTEIR @ (t510,20,4) X S8 (1, ,%,, ) 19 ZE LK
SR T BRI A S B R, FRATT OGO 3 R B OB L 2 R R — A ) L)
R 0 B (B S BB T A 2 iy S5 00 1), A ATk e e i A R 28 L,
F1 T2 LS8 A >4 0] (L 80 2 AL A A /D ok 248 F R O PR e o o] 8 728 7

S — fe i, 25 ) L[] e

S fx,2), w1y =, (5.35)

Ji:':i:' x,xn, fE RH,AE Rm- ’flﬁqzizﬁﬁ Z =t_t(’]yi =X—x(),%m%%ﬂ§%0'liaﬂ‘7
¢, WAIEL IR R (5. 35) AT 4k

Y f(w % +x,,4), x(0) =0, (5.36)

XAERAVR LWL — #o [5 %E 75 (0,0) &b, T A2 ) B3 Ao 1 % 2 5 1 49K o 4 [ A
X (2 ,x0) BB BUR A — KRR SR IR, 0800 6 F9 408 1 AT R 45 O 3o 2 B
M. T 1 FR AT {7

i—f:f(t,x,)t), x(0)=0 (5.37)

KRN R
EIRS. 9(EGRMBALE) K CCRR XR"R" ik 4 &4, f P

6=1(tx,0)  RxR xR: [t] <a,[x|<b,a-af<el,
i B f &F x i#% & Lipschitz &4

IFCt,x,,A) =f(e,x,,4) ||< L|x, -x,]
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HP L=0 2% % WmERA(5.37) 89 (1,A) ER3 D={(1,1) e RxR":
le] <h, A=Al scl Bk g, 5

h = min{a,%} s

M = max{ |f(e,x,A)|:(t,x,A) e Gl.

iERR UEWA RS — 7 19 Picard 17 7E ME— P FRAUE BA 2L, 2
Picard J7 81 %t 280 A oS tE. R FRATT 2 44 M UF BH A8 4.
% —F  WIMENE(5.37) EM TR0

#(2) =f'f(7,x(7) A)dr
% =¥ HEME R E Picard F8) { @, (t,A) |, HF ,(1,A) =0, H.
fu (1) = [ f(z.0(7.0) M) dr, (5. 38)

XH(1,A) e D JAANHUEN] @, (1,1) X (2,A) e D JEZL.
=% HYHIEY]

k-1

ML k
lede,2) - gty < 55— el

T 351 Lo, (1, A) | X (2,4) € D — B IsL.
Foy L

lim @,(1,4) = ¢(2,2).

A LASGHIE @ & WA A1 (S5. 37 ) i fife. AR 20 = A0k B Wi Sl — Bt , @ X (2, 1)
e D #4E.

FEY KPR Picard f77EME—PEE B AT IUEM o A9 ME— 1. M T
WEHT T E S 9. O

AR T J5) BB AFAE I A AR SE A X ] B 88 (RSB 4, FRATTiE A LR 4528 AT R
BUR T5 R B & T WA I KBEE L 1324 AT B O % AR K T 2 B A 4k

EES. 10( R EGR B TR) & CCRXR">R" A4 Fd, L
G A RxR" E—AJFR 3%, f*F x % 2 B2 Lipschitz &4 , P VYPe G, 5LV P
AP EETL AR Q(P) CG 124 f £ Q(P) L& Lipschitz #9. & x=&(t) 2 #%
aHBRES.2)H—AM,CEVAEREa,b] LAE W AEFHKS, S
Bty ,x, ) ith R A
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N

a <

by x, - &@1) <8
B, (5.2) % RATE S x (1)) =x, 9 o(151,,x) 2V & f[a,b] LAEE, BE
X 3%,
Dy =1{(t,ty,x,) € RxR xR":1,1, € [a,b],|x, - £(1,) ] < 8!
st (e,t,,x,) i 4.

iERR 452K A Picard @i /7 3R UEM (B 5 & # 5. 9 A Fr A [A.
% —+ Lipschitz % ¥ —2fb. B TR B
Ii={(t,x):x =¢(t),a <t < bl
BEGCHMAERAE HARE S M, /T IRAES T AR /N IS
W B(p,) (Hrj=1,2,,m) , MAEBGNXFER LB B(p;) EAHNA Lipschitz %
B L>0. 7EIX A BRAS /NGB 3k v AT DA LAt — A e /N B < AR 7 (BRAR SR A 10 2
77)d>0. R AFAE I i)« IR 4R I

3= (%) € Gia<t<b,|x-£()|<dl,

15 f 75 3, FJ& (3 K #h) Lipschitz (19, Jf H 4 Lipschitz # % L:=max{L,,L,, -,
me,Jrﬂ,Fé_] 5. 8.

‘p(t;to’xo) L

—

df_—

5.8 fiff 5% 0 R A0 48 1A% SR AR

F =¥ HEMB RS ER8 Y, 8 Picard JF5 { @, (151,,%,) |,
Horb @y (1580 ,%,)=x,+&(t) - £(t,) , H

¢k+l(t;t07x0) =X, + ff(T’(ak(T;to’xo) )dr.
FZY Ho=e " d, IR 0<sd RAVEKS D, LIAHIHED

“‘Dk(t;to’xo) —f(t)“< d’ (539)
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||¢Ix+|(t;l()vx0) - @ (t5t,x,) “

(Lt —=1,])"
(k+1)!

X (5. 39) fRIE Picard J3 81 i) ok 850 45 73 B AE A AR S0 0.
HL kX k=0,

|l¢0(t;"(nxo) _f([)”: “xn _f(l"o)”S 6 <d,

ff(f,;o(,(f;zo,xo))df -j'f(f,g(r))dr

lx, — &) |l, k=0,1,2,-, (5.40)

”‘01(1”0 vxo) - ‘Ou(t;to ’x()) ”

|

<L

j'f(r,‘po(f;zo,xo) Ydr — £(1) + £(1y)

J’: ||¢0(T;l0,x0) - f(T) ”dT

=Lllx, —&(t) [l [2-¢].
FE Y k=0 B (5.39) F1(5.40) 7.
BB k<s—1, LAY (5.39) F1(5.40) &z, W24 k=s B, % F
(5.40) i )9 R B AS

“60_;(5;50»-"0) _f(t)Hznl‘Z te, _¢k-|| + “90 _g(l)*H

Lo(Lle-1])"
<O T we — E) I+ ey - £G) |

<e'"My< s < d,
B YA 2 b GEAS (5. 39). X (5. 40) 24 k=s {19 U9 4% Uk B [W] B A ] Lipschitz % {4k
5€ K.
Fuwd N =PRI, R R EBUT ) & — BN, 4
}LT o (tstg,x,) = @(t5t5,%,).
LA @ & (5. 2) il R W AR x (1,) = x, BOSR. HRHE 50 =25 Uk BT i — Bl 8

Ve, @ X (1510,%0) € Dy HESE S AU AT LLAED] o (e —$E. AT UEW] T 5
5. 10. O
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TR AT A S I i % ) B S 8O S T . SeE — BT
B 5.6 HEUT KNS E « FBIEE

d’ d
dtx + 2« d—::—x—O x(ty) =x,, x'(1,) = xq.

ASHEF) 56 U B G oK R R
x(t) =—1—,{ [ (a+ m ) %, +x(’,]e"‘”m’“"0’
2 p

l + «

+[(—a+\/l+a )x“—x”]e(" '"‘“n’}’

R, x, v, a) MEZ R AHEF B EX (1,6, x,, x5, o) i I % 22 7]
.

FEELVIRATA P ey — Mg R .

EIES I1(C' R#MHER) KRCELRAELES9, f:6-R" Hik s R,
Aozt x, A A i G AR 40 N AN 19 A (5.37) 69 o(t,A) £ K 3%

D={(t,A) e RxR":[t] <h,|r-A,|s cl

EREGETHG , L P AMELRZES. 9.

MR b TRUGA S E, AT A x F1 A AR — 4N T2 e B, I 0 R T
AP, 5 5.9 kW26l BT R T4 0 3R

F—  ARHEPIE R E (S, 37) i AEN R 7

£(0) = [ flr,x(2) M) dr,
¥y Picard Fp8l { o, (t,A) |, Hip @ (2,4) =0, H
@, (t,A) 1=J'lf(’r,<pk(7',)\) A)dr,

Her(e,1) eD.

F=F W fe, ) X x, A A EGE R S RO KR G A SR Sl B
5. 10 WEM 5 — 45 W] LAIER] f(¢,2,A) 7E G _EXF 2, A 2 Lipschitz 1. #4552 ¥
5.9, 75 e, (t,2) | X (t,1) e D —BOb e sl Bt ,

e(t,A) = lim ¢, (1,1)
S 1R (5. 37 ) B IE— iR 3 LS~ ik 4 SR B
B2 BGE @0, A) % A A SRS 8, o 5 ﬁu{a“"} 5
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oSl d1 (5.38) AT LAVA A UER] :, (¢, A ) X (2,4 ) e D 34 S5 ] 3 H i A2

Q. ! af dp, af
a3 — — = 17. 5.41
A fo{ax(”"“’\) A +a/\(7"”"’“}(7 (5.41)

i Cauchy ISEA 2 L, FRATT R BEUEB]  XHE A & 1) s=1,2, - W1 F E X
1 1 51

a‘PI:H _ %
dA oA

(5.42)

Uiy °= ’

Mk B X (t,A) e D —F M4 T 0.
5wy T craRmeEnY Ve gttt M, >0, {53 ¢ i

A’ ox
Fl<m, |Yi<m,. (5.43)
dA dx
TEE 3
90l < f{ 1 (90|, | O }d‘T <M |t].
oA ol | dx dA oA
A 51 4 b ik
2 k
AP UATIE N UATIE,
Al el o+ 210 + + i .
P it
Wilcpize", k=12, (5.44)
dA

Hrp(e,A) eD, B |t] <h.
PE— B (5.42) F1(5.41) 15

Vigr,s =

0@, d a%}dT
IA ax TR PN

j;{%f( To@iaA)

—+

f;{%f(7’¢k*A’A) - %f(T,(pk,A)} dr

v dr|+d, (t,A), (5.45)

S U()}a%f(f,cp.)t)
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d - ! Kl 9 0@,
k.x(t’A) ]jo{axf<7-v¢kn’A) axf(’T“p’A)} a,\ dT

J;{%f(r,so,/\) - a%cf(T"Pk’)‘)}%dr

+

+

I;{%ﬂ”ﬁm)\) = %f(r,qok,,\)}df )

HED o 2ol a@mﬁa,ﬁﬁﬂgw%ﬁeﬁ,a&
lim d, (t,0) =0

(e, A)eD fs=1,2, - —FM WML NTIFEFI e, |, #18 £,50,6,-0(k

t

f v, dr
0

HAFAIFM 17(5.45). th T o, (e,2) LT EAR R, d1 (5. 44) 1 v, <2B. Fl
H1(5.46) 153

Vi, S M,

+ &, (5.46)

Ve, S 2BM, [e] + &+

VA 93 T A
M e & (M, [e])
Vo ST D By (5.47)

/?"\ E, :=SUP’ EsEpir ™ o B AR Ek‘l —/i\fﬁﬁliivﬁﬂﬁf?ﬂﬂﬁﬂz 0. (A 1t A\

(5.47) 78

2B(M| le] )" .
m!

By WL (5. 48) XA % B9 I 53 551 24 m— oo Fl k— oo B #4F 0. T XTAE 4510 £>0, 77

TEIEEE N, 182 m>N/2 k>N/2 B ,v,,, . <e/2+e/2=¢, B0 2 k>N At ,v, <&,

IREDY k—oo B o, | —BUE T 0. T 58K T 55 =26 K.

$EY Em:ﬂ%u,i";* SUSOEH

< e""E,. (5.48)

Ukwn,s

a -
im 01 _ 00
ko A aA

B @ Xt A A Sk T 5 xS R 5 ok 215 3
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o) = f(1,0,0),

BAED FIEELSEN. B o XF(¢,A) e D ZE2Enl . WTIER] 7 & # 5. 11,

O
Mox A S YERE, SR RIE ) (5. 35) (9% (L5t .20, A ). ARIEEHE 5. 11,

FATA T o858

by

131

W55 - ::g—f-;asunﬁmz

dz
de

= (S0 0)) =0 2(10) == Sy %0, A). (5.49)

AQ ... . .
=a‘p;ﬂ1£?ﬂiﬁlﬂ%ﬁ

dz
m“(fU¢Aﬁ, z(1) = 1. (5.50)
=095 A th 28
d
T (2en) 2+ Sfed) L (1) =0, (5.51)

FR = AT R (5. 49) ((5.50) (5. 51) FROMFIEL AR (5. 35) KT o,

X, A IS R o gy A IR MR R HIRME R (5. 35) B9 S5 1 AR 20 T B Xt 1, %,
A AEARRLYSR . 3 AT LA CoE eI 5. 5 B IR,

BlS5. 7T Ba=@(tsty,x,,m) 0T H S8 w 090 {E 7] 85

1
% =cos(utx), x(t,) =x,
Y i, K fifk A0 4L ) A
dz .
de =— ptzsin(utep) ,  z(t,) == cos(utyx,) ,
1

t

) .
T?:D =— cos(ut,x,)exp ( - pf rsin(ure (73t 20 ,0) ) dr )
0 o

B RN

% =—putzsin(ute), z(t,) =1,
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1+
J re
67‘0(, = exp( —,u,f‘“Tsm(,wrgp(T;to,x“ L) )(17').
3K it 1L (7]
1 ; :
% =— utzsin(ute) — tesin(ute) , z(t,) =0,
(5
d ' .
i =—exp(n(t,o.u)) J Tesin(ure)exp( - n(7,0,u) )dr,
Hrp
n(t,o,u) =—y,f rsin(ure) dr.
Nt AT
do| __q,9%| -, 9% 0.
at, w=0 0%, w=0 o w=0
S/ 5.5

Lo BERREL f(x,y) ,g(x,y) 76 Oxy S1i] |4 X G P45, Bl it Lipschitz 255, (x,,y,)
e G UEM]: f(x,,y,)=g(x,y,)=0 2 H{L Y A

dx _ dy _ .
0 = f(x,y), o = g(x,y)

TE (g 2y ) B4 T AT 38 P #15A BF 8] 4 A 48 38 K 0 s B o LR AT T4 7 B O A (e (o) v () ) &
R Oxy VI E LA ¢ g S H 2R Fr ol #UE.

2. JEMHEL S. 5.

3. WmEH

dx
de

= sin(tx),

:RST"(:;IO,x0>ﬂ|j%<z;to,;ru>15 to=0,x, =0 M HIZE 530, JEAEMI#5 o (1,m) S 7 B 6 AL W) (L
0 0

M x(0)=n B9, WE A4

%y m) >0
an
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1 £ x‘l)

x, £ x,
I BH 497 {1 (1] A0

dx
de

HOfR x=x(t;52,,x,) i 2 1E 2

=flt,x), x(1,) = x,

dx( sty ,x,) i ax (e, ,x,
+

)
at ax? Filte %) = 0.
0 iz i

§5.6 tHyHARHKAAM

FE 52 PR IS R R SRR an T IR 3K A 6 e

dx

m—=f([,x), x(ty) = x,- (5.52)

Hi Picard 7 7EME—PEE B, JATAGE , R f(r,x) EL HXT » il &R & Lips-
chitz 254, WA A1 (5. 52) (1 ff AT LEME—. [HRBR T — SRk % X0y o7 #2451
AEA% 0 55 7 1 SR A5 A8 T ik 1) 400 (L T A0 SRR AR /D8, 0 T 3 N B A R I R
BT 2 o K 5 00 1 280338 1) B J 110 501 ffp 700 1 B Ok B il 2 R 2 IR ML
FOAR B R K& &R 7 R BUE TR A TR SR

TEATEA G Picard 3B 38 L 75 F1 Euler 728 35 SC PR b a2 W FoR 914 7]
(5. 52) 13 ARl ) B5U(E 7 i (B e T B AT 2 ARG 32 2 0 lie S50 B A48 55
RIUFIRA 202 M. SR, B AT AR T 34y T R U R B R B .
FEAATIRATRE A 28 W9 Fh 5 FH (% J %, B 2l E (9 Euler J5 3% Al Runge-Kutta J7 .
AR — 2 T RSy T R BE R R A T S B SCER (13 1 LML 21111
HLE.

FIFVERIELR) (5. 52) 1 SR A, 248 » () 76— LE B U AL (FRA 5 28
b <ty<-<t, < AEHTITAUE x, 2, , 0, x, e X BN AHAB Y S ABE RS b, =2,
—x, MATRK. GEHRINEE T SORITFEL R 2,2, x,, FF XD 5
FLERMEIFE T — x,,,. Bk, # £ 2 E R #(5.52) BHMAL, REAFF
I x,, 09 AR X A0SR R RO A AE T« B R B TR — S A
Ab BT ARME x, , FRATTRE AR X Fb BB 7 8 B ik A SR AU AT x
WERE] T RTE kA S AL A X, TRATEEFR X R B R k
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Fik.

FEATFRATBOE T A WKy hy ey BRI TE MR By DR IR AT B
M m=1 1, =t,+mh. [7] i AT B R B /(e 2) FEOP L, 275 SCHK 8 I
() (5. 52) B fife BAT A (e, R TR L3 P JE.

HE EIRTA93C 5 AT IS 2 1 A 44 i W0 E ) (5. 52) 1Y Euler 72K 11 i
22 AT AR

x,=x, , +hfCt,  ,x, ), n=1,2 - (5.53)

A R HGE TR v, AT (5. 53) sSUE BB ,x,. (5.53) A5k
EE 41 Euler 23,
51 5.8 % [EA){H 0] 25

d—x:x+1+1, x(0)=0
dt

Hr e [0,1]. BRIMATMA x(0)=2e' 2. B h=0.1,3X 1 1,=0,x,=0,
Euler/y =015 i #E 25X

x,=x, , +h(x,_, +¢,, +1).

G AT AR R TS AR

l x(t,) x, [ x(,)-x, |
0.1 0.110 341 836 0. 100 000 000 0.010 341 836
0.2 0.242 805 516 0.220 000 000 0.022 805 516
0.3 0.399 717 616 0. 362 000 000 0.037 717 616
0.4 0. 583 649 396 0.528 200 000 0. 055 449 396
0.5 0. 797 442 542 0.721 020 000 0.076 422 542
0.6 1. 044 237 600 0.943 122 000 0.101 115 600
0.7 1.327 505 414 1. 197 434 200 0.130 071 214
0.8 1.651 081 856 1.487 177 620 0. 163 904 236
0.9 2.019 206 222 1. 815 895 382 0.203 310 840
1.0 2.436 563 656 2. 187 484 920 0.249 078 736
Seex(e,) KU (L x, bty Euler 83 76 5B U | x(r,) —x, | 2641
BRI,

H {5 5.8 Al & i Euler 47 2 i (9 K5 £ z&ﬁ%ﬁ’) X A AT LA WA
K. WL 5.9 BN ARG v, BEAIRELENE P, (1, ,x, ) TEBUY 2R |, Wy Euler
PrREEBM R P, (1 ,2,,) 5 P, EI’JL*J%PPH#?* Irigkad P, B Ik,
ATRAE A P, W B B k. i T OB o, IR AT KRR S iR
75, X BE 1R 22 B A BUR DRI ) S 10T, 158 2 2 ORBK L 3 — AT A 1
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BAER] 5. 8 (1) #F . *
TG Euler J 2 LAAR &5 1H 500K B, F AT
X FE(S. S2) BN ¢, B e, B 1R

o) =2(1,) +f""/‘<7,x(r))df. (5.54)

|
fE(5. 54) SRl 0 7 1 PRSI0 b B IE AT 0B O et

or ENTERRR K] [ e, 0, | ELAE SRR BT R/R B 5.9 Euler 74k 3k 115 2%
2 1 5 FL2 =0, 0=, A SR AR BT 6 B (L6 5 (5. 54) 5 A
BT x, (88 2(1,) w0 (O x(1,,) LA S

Xy =%, + —g—[f(t",xn) +f(t,, %) ] (5.55)

rh A 31— OB I L5 3k R O B T T .

I U7 k5 Euler 23X F A B X . Euler 23X (5.53) &KX T «,,, 19—
e AN EHRX XK ENRRXE, MBI AK (5. 55) fis& AR
A, ERKRT x, M — A RBO X — R Bl W AR B RE. B R
(5.55) a] FIEACTT 13K M. i % i Euler 223X (5. 53) $2 4L A, 85 FH BB TE
K (5.55) REENRZ WK «,, W PME. BB ATA 2L K

0 o=x, + hf(L,,x,),
W= )+ S ) ] (B2 0,12, 0,

Hi gt o] WL BB TE U5 ik B S R Y A FE AT R B L KA
AT R BUE (e, x) TR AR AR X R AT Z 0 F R A K. S T
A5, AT R R AR PO AT — 25 i 3 3, 00 A% K ok /b T 5
k. LU - A T Euler 2458 (5. 53) R 15— 49045 9 3 4K x,,, . B 0 F0
1, BRI REAR 25, ML X (5.55) BB — A B «,,,. HTLTR BT
5] i 4 2 5

W .z, =x, + hf(¢,,x,),
h (5.56)
BIE 6, =5, + 20050+t 50 ).
SRR BCRE 0 B — e T 5 5 3 40 Buler 245K, A (5. 56) 71 % i F 1
T2
x, =x, +hf(1,,x,),

x.=x, + (L, ,x,),

1
b = Lx, + 2],
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E

— & E ik

B15.9 HEES. 8 RIE RN, I A=0. 1, R Euler 2307 40F

THRAR
L, x(t,) %, | x(1,)-x, |
0.1 0. 110 341 836 0. 110 000 000 0. 000 341 836
0.2 0.242 805 516 0.242 050 000 0. 000 755 516
0.3 0.399 717 616 0. 398 465 250 0.001 252 366
0.4 0. 583 649 396 0.581 804 101 0.001 845 295
0.5 0. 797 442 542 0.794 893 532 0.002 549 010
0.6 1. 044 237 600 1. 040 857 353 0. 003 380 247
0.7 1.327 505 414 1.323 147 375 0. 004 358 039
0.8 1. 651 081 856 1. 645 577 849 0. 005 504 007
0.9 2.019 206 222 2.012 363 523 0. 006 842 699
1.0 2.436 563 656 2.428 161 693 0. 008 401 963

[l FE L, X L (e, ) A HE B fEL, 2, W RUE. X A6 5 R W, SO Euler J7 % HE
Euler T 4L G 4R & TR 2.
it F) Euler J7 35 il Euler $T4R LA B8 3. ik i — BN

x,,, =x, +h®d(t,,%,,x,,, ,h). (5.57)
WMRG.SHEBER @ AE x, AR BEHE, H—-BEL N
X, =x, +h®(t,,x, ,h). (5.58)
AT e AR R R R AT AT
TEMX 5.2 % x(t)AwmAiE A (5. 52) o A& 4 g, 0 AR
T, =x(t,,) —=x(t,) —h®d(,,x(t,),h) (5.59)

A RXEYk(5.58) ) HEPEENIRE.
RRTE x, %, , 0, x, BT P BARE, BIA », =x(2,). M (5.58),

x(t,,,) —x,,, =x(t,,,) —«(t,) —h®d(t,,x(t,),h)=T,,,.

R R iR 2 T,,, ol B o0 B a5 56 (5. 58) i B — 2 ir = A iR 2.
EXS5.3 Eax(t) AMAFR(S.52) G EHM. ERERKEHp, AR
KB ik (5.58) 69 B 3R A B 3% £ 0% 2
T., =x(t, +h) —x(t,) —h®d(1,,x(t,) ,h)
=¢p(t,,x(t,) )" + O(h"™?),

W AR X LY K (5.58) LA p IRERE, & (t,,x(1,)) k" # 4 BEE IR =8
FEm.
Xt Euler 24 30(5.53) , # Al Taylor 223X, H R i W i 22 nl 40 F
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Tn+| =x(tn+l) '—I(t") —hf(t,,,x(t"))
=x(t, +h) —x(t,) —hx'(t,)

:”7,5"(1")‘ +O(R).
A Euler 258 LA — BRI LR BRI 22 900 (2,

3R B SR WU T (5. 57) b [FAEIE . R AT A R (5. 55) £
T, =x(t.,) - x(t) —%[fu,.,xu,,)) FfCx(,.)) ]

=x(t, +h) - x(t,) -%[x'(l,') +x'(t, +h)]

3

_ L,I!! 4
== (t,) + OCh™).

FIH B 24 2 AT 0 B SR R 702 908 1 (1, ) [ T )
HEHY Euler 2420.(5. 56) L FAT — BRI . DR BB 25 FOGERY Euler J7 ik 0 4
JEFR L Euler 22 3RS .

H (5. 54) AT, 45 B {F 1) B (S. 52) i3 ML 3 A BE 1R B4 v, %
BLAETFHE 5 (5. 54) 20 43 30 6 B0 6 G 0O 6 I, 35 00 448 08 R 05
A ML (5. 54) ST BUR T R 128 S (L 74 51

J'lu‘lf(t,X(f) )dt = h Z w, f(t, + Ah,x(t, + Ah)), (5.60)

oo w, A, KRR — IR g B B RO S I .
(5. 60) 2 ATHE 5t 1F5T v, MOBRGR AR, 7% BB F 50 R A5, %
L F B Euler 245 (5.56) , AT454 51

q

X, =x, +h > wkKk,

+1 Z i ’
K, =f(t,,x,),

=1
K :f(t,. +Ah,x, + h.;u,l(,.) (i=2,3,-,9). (5.61)

Forb w, R B 23 (5.61) Rl g 9% 5 20 Runge-Kutta 77 5% , fij ff R-K 77 3%.
Mg=1 0, B A Euler 2438 (5. 53) , ifi gl 19 Euler 243K (5. 56) F24 g =2 B9 3
A —Fj i 2L Runge—Kutta Jj ¥,
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FAE (5. 61) 1Y Jm F AT 12 22 1) B 80 p 92 055, A 2298 0 g IO £ S5 B

FH A& H A & 0 R 1) 9 By Runge-Kutta 23

K, =f(t,,x,),
K, :f(t" +g,x" + %K,) ¥
K, =f(t" +%,x" +’2—1K2) ,

K, =f(t, + h,x, + hK,),

X

n+l

=x, +g—1(K, + 2K, + 2K, + K,),

(5.62)

EHEATBORTBE. 2220 (S. 62) [ HE T B sy AW % 22 (14 [ 20 UE B #8040 24 &

7% , 31X HL DA

B 5. 10 {575 18] 5. 8 MWIE ] 8L, 5 h=0. 1, P Runge—Kutta 253X

(5.62) TR 4R

| x(t,)—x, |

t, x(t,) X,

0.1 0.110 341 836 0. 110 341 667
0.2 0.242 805 516 0.242 805 142
0.3 0.399 717 616 0.399 716 994
0.4 0.583 649 396 0. 583 648 480
0.5 0.797 442 542 0.797 441 277
0.6 1. 044 237 600 1. 044 235 924
0.7 1.327 505 414 1.327 503 253
0.8 1.651 081 856 1.651 079 126
0.9 2.019 206 222 2.019 202 827
1.0 2.436 563 656 2.436 559 488

1.693x107
3.742x107
6.217x1077
9.157x107’

.265%x10°°

.676x10°°

2.161x10°°
2.730x10°°
3.395%x10°°

4.168x10°°

) A, 3 B (e, ) D MEBAAEL , , Oy 0T {RLMEL

FeBcHl 5. 8, 6 5.9 Fif] 5. 10 S5 H, v % i OB Runge—Kutta 235X () K
FE B B Euler 7735 Fl Euler 47 £k 3% (9 K5 B #0215 £, (B[R] i & 3 H 55kt %2

RG22, At BAT AT TR A 9 7 1 0 i R

B 5.11  XH{5] 5. 8 By {E ] B, B A =0. 2, F PU B Runge—Kutta 2358 (5. 62)
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(C3 I = ErE
‘, x(t,) x, [x(t,)-x, |
0.2 0.242 805 516 0. 242 800 000 5.516 0x10°°
0.4 0. 583 649 396 0. 583 635 920 1.347 6x10°°
0.6 1. 044 237 600 1.044 212 913 2.468 7x10°°
0.8 1.651 081 856 1.651 041 652 4.020 4x10°
1.0 2.436 563 656 2.436 502 274 6.138 2x10°°

FEBS. 11 o PR BOOR 7 — A%, ot B A 5.9 fr FI A9 sk (9 Euler J7
LA Z AR LA L sk i) Euler J7 @18 %

{E A3 7E 2 Y By Runge —Kutta 28 X (1 K5 5 8 SR R &1, 1H & 55K ) {1 0]
(5.52) M fif HAT B4 W63 P, W3 (5. 52) (1) i % ¥ 1 48 2%, 1 VU By Runge -
Kutta 23 20R 15 0 22 104 A (4K BE o7 G 52 1M AS 40 2l F (9 Euler J7 3. R 30 )] 7 92
R LA ] 80 3 49 5 > 1) 7k

S 5.6

L GEW G Euler 24X HA RS 1.

2. BEFRRECAE M SERIE F S E BT, 20 0 Euler H7 2R 3% (B ik (9 Euler J5 ¥ R By
Runge—Kutta 23 203K fif % { 7]

|
% = f(t,x), x(1,) = x,

BB h=0. 1, F AT 4 F5 2R i 400 {1 () A

E=x+;~;inl. x(0) =%,

dt

S e (0,171,358 MM BT 5(1)= '~ - (sin treos 1) HEFT HCAE,
3. BAK h=0. 1, /4B Runge—Kutta 2 2315 F1 4

1

2
je'dt
0

£14 3 R {E.



FNE TP wI A

R EERMN A THA AT BEFFRAGT EERRGH A,
AR AT 5 ik e R AR T,
—— 18 7% 3% ( George Berkeley 1685—1753)

FeATWFFE I 23 O R A9 0 = U2 SR 5 R 1 e AR A A 1) Jes A B D A
A7 5 B AUE VEWESE . ol T 240 K 22 B0 7 B AN RE G o ) A 1 SR A A A e L DR G L
2 30 1L B4 53 7 R AR B 18 45 R TG AS A By T G000 O R ) SRR SR T 5 S 14 JiE A A Bk
3 75 AR T SCI ARy i £ 9 A1 il A 4 ol T 2L B TSR BLE AR 1 H R H e
o 735 08§l 2 5 A8 ) e 0% R N 3 110 A AR A 0 A E 9 KOs A e, O Bl R B
ORI ARAL A ) D SRS 43 7 B A E T F ST AT R A AT R Y. — I
Bl oy J A 0 s P SR AR A A S i BRSO T A e T SRR B A AR O
Z AR AR Tk s 03— T D AE R G N R ZE A BUBI N B0 R AR AE
o P 1 B 18 20 A I i B N A1 A

# 6.1 H. Poincaré( 1854—1912) K 6.2 A.M. Lyapunov( 1857—1918)

ol o3 7 R RE 1 IR S 3 B B0 5K Poincare (1854—1912) £E 19 fib41 80 4
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RFTIF IR . 2 W 2 # K Lyapunov (1857—1918 ) 7k ] — i 391 XF 3 5> Jr it 1) fife
MRS E PEAE T IRABIBIRIE , S B0 07 B8 PE B 1 53 — T4 % . B0 )5 B R B0E K
Birkhoff (1884—1944 ) 47K Fil % Ji& 1 %€ PR FLIEHF R T3 h RIS, A 20
fied 30 ALK, s h RGBS H TR EK AR, HAjC B — 41280
3 HTTIZBER T A RBE  LREREOR AL 2B 1 % A SR

§6.1 FHhA%KME

fE E—F WS Gl Ty AL b, 2R f (e, x) B x 4556, B

& 0, (6.1)

Hpxe R, MFRZMy A RANBERMS A RASLBBES. NYH L, a1
B 36 F G0 B b PR A R P A A 2 18] R of iz B i AE e AS A o g A — A x 4k
149 B B f () 2 T 28 B MU 2 B 19 EL 5 B[] G 6. FRAT T8 9 A iz sl R 28 (7 B x) i
FEM 25 8] R" FR A 48 25 18], 4105 Fifr 23 (8] LA B £ e b 04— A0 #0550 o J3E 1Y
BAKFR N — B 15 YR AE X A 0] B 5 LT E i il 6 7R b s,

FATHGE , Ty FEAL (6. 1) TE 3 2 % 09 A7 76 ME — 4 & 1 7 AT A7 90 {8 5% 1F
x(ty) = x, O E ME— ) — SRR AR x = (150, ,%,) , BD7E tx 25 0] RxR" [ [ BL4p
M2k, 258 % F e AR R ZE AR 25 0] b 8 T — 2 B30, i i 2% has % AL 4 il
LUy o Oy IE B B (R CAS T A a5 M & AT RE 2 AR TR A A

FATH) E B FRA RRBF RS — D OE ST 7B A 2B i, ifi 2 22
WS AE AR %S 8] | & i s BLE 2 BRI LR BE. AR FATTAS AT 2 4~ 2 — i B
TR —ARPUE , I WA LB A FRATT BT — SRR K Y
CInF- 15 50 PAEUSE ) R B TR B BB AR B0 (R t— o0 BB #4) | F
MWF S FE T A Z BB IE 22 & AR R 18 , e 40 2 5 i Ul 45 4 40 A X B I 4%
R AR GF 48 T S B . a8 x, e R™ FRO 85, 40ROz A & i il —
LA B A% X R AL (6. 1) X FHME AR x (1) = x, It — A% {H PR %L
x(t) =x, sE VA —DEF M, HIEIZ SR e LHHE f(x,)=0.%)
B F A R ) R AE A S e 1 A B R A TR S 0. IE R i T B 1)
BGER R T R, AT W SR TR R — 1 E % 1 m
@(t5ty,%,) J ¢ 1 JE 01 R B, IR 48 E AR 28 [ R 1 2 — R AT 48 FRITTFR 2
PR B AN, T AE W B LA — A JE W5 8.

HIRRGE(6. 1) Mff B A LU HEA M B, ok 2o 2 4 B A R4 A B
%1,
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EHEG6.1 RABAK(6.1)HBRMYGEEE—WFHIFBLMGEALERN
A (- ,+o0 ). WA @(151,,x,) LA

(i) MOBENIEBATEE A EE T8 7, B o(t+7510,,x,) LT (6.1)
W i m @(t—ty;0,x,) =@(150,,%,) , B HAEIIE t,=0 9T A @(1,x,) ‘=¢
(150,x,) 89 TR AT HA240(6. 1) 89 — by i 6 M2 /.

(i) BEMR: 0(0,x))=x,,0(t,0(s,x,) )=@(t+s,x,) ,Vi,se R

(iii) PEME—M4.: dad s EE—E2AFFTRA(6.1)FE—0—FK
Huid.

IERR PEE (0) A AT F A8 4 A) DA B 5. DA O R IE , X AT R (1, %, ) L BR
Box =@ (1—1,;0 ) I (6. 1) W, 07 EL5 i @ (15, ,x,) 5 R [A) B I 10 (B A5 1
x(ty)=x,. HffEE—ME, Bf

e(tty,x,) = @(t —1,;0,x,).

HPERT (i), WK o(t,0(s,x,)) Fl @(t+s,x,) AR R GE (6. 1) A, I H ik
RS, 1=0 I, o(0,0(s,x,) ) =@(s,x, ). KA i 2L 17 #F 9 90 {8 2% 7. th
fift (I E— Yk, (1, 00(s,x,) ) =g@(t+s,x,). ILPERT (ii) FFIE.

KT PR (i) , 47 RGE(6. 1) AEMZ] t=1, Al e= 7 70 5 A28 (8] p s x, A
x o B9 BLE AR A, BB AT T X B R G (6. 1) MR i @ (t-ty, x,) A
(=14, %) JUAFTE ¢, 6, 1T @(t,~ty,%,) = @(t,= T, %,). t (ii) B HEPEFR TG

ot —ty,x,) =@(t —t,,0(t, —t,,x,))

=(t —t,,0(t, — 1,,X,)) =@t =1, +1, — T,,X,).

X RWE @(t—ty,x,) M @(t=1,, %) 76 %S 6] v A ] 8 JLAR] 6 2E0 0, B E T 9
MBEES. NIRS (6. 1) MPIRPUHE R A RE R, B AKASMAL. d

e iR E B R FRATMR B 1 A A7 AE X TR (=00, 400 ). 2R 7 RE4L (6. 1)
AN XA, FATT AT L 53 405 1 E R R 5

e Sx) (6.2)

de T+ o
FeATAT LANERH . 7 A2 41(6.2) B (6. 1) £ 4a = 18 LA 40 F) 69 i, AR 45 40 1 &
MSEH E PR, 7 AR 20 (6. 2) 19 M A7 A6 X ) J& (=0, +00 ). RLIE 24 FR AT 52
(6. 1) 7EAH 2 [8] b i) B30 25 R4 IR, AS W5 358 8 A0 it 1) A7 AE X 8] B & (—o0 | +00 ).
HAY P x= ()06 2) 15 EVIE M x(0)=x, 19F, 45

dr

‘Lﬂ+wwunw

s=w(t) :
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BT w0’ (1) >0, G s =w () ATDEHH IS REL 1= (5). B p(s)=gp(w ' (s)), W
(6.2) AT HfiEH

((ll—? =f(p(s)), ¢(0)=x,.

P R FATHE T B2 (6. 1) 19 [ 7R A7 55 0 s, W x=ep () S (6. 1) 1§ 2
WHE AT x(0) = x, Y%, MILH EFE,EM x=g(0) (e F AR R — 4% il
£,} f‘e"i%‘ﬁ(&n‘fﬂﬁp X HUEW] 1 (6.2) 5 (6. 1) 11 =5 | Lﬁ*EHUJI‘U
L7/

€ 6.3 G.D. Birkhoff( 1884—1944) $ 4 T 2 J1 A5 W HE &

FATTHG o B 6.1 25 Hh A A PR T A . T IC @' (x) s=eo(t,x). M| { o'
te REMIBE T HHZS 8] R b 04—~ B2 500 B | il 2

(1) ¢ :R"—>R" FEi#ELZN;

(2) " HfafE A, B @' (x) =x;

(3) ¢'e @' =™,

— b, FRATTR W A = %QE’J‘T"%ﬁ(LﬁTzfﬁébémqa te R ’F’J\jﬂ—’l\z;b
NEGAGR. Rl b T £ R P ESHUE , AN RINFRZ NEZEH N RS Y4
CWUEAED W FR @' sre 7 | B #Bh H R %

MFERBRR

dx

m:f(l,x). (6.3)

AT AR EA LRGP PR SR, W IR A e @ — 42 R B X RGN R
WLAE L= R 59: F 76 (x,0) A% ] R"xR 3% & F 5 (6.3)
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EXPER

dx do
—_— = — = 1. 6 4

TERARE-TABRLE,FRH(6.3) MY RS (suspension system ).
§ 6.2 Lyapunov #2 & &

6 552 By 1 FH F 38 0 Y o) 8K 2 B R AR M. O T TR, AR
A 75 AR Ak, 220 g et S R B DR R . K R 1Y 1T b A 2 B A, 2 AR IE AT AR S
25 B AR REREATAE BT 5 IR () B A AR AE , I A 2 F/™EE M. 7 — i, 755
B Rz F e, P AR 03 D R4 3R B S B ) A, BL 0 0 S5 4 32 B, LR A 9 DO T R
BE (L T ) o {1 s el SE BRI AE Y, AN AT e b R R 2. [ AT ) AE AT
LHRMT EHRNREASEHERMHE ST T ENBUETSE EZZHE, K
ZTHE R R T R AR E M R .

E 55 LR 0T 18 11 it 6T 0] 8L P 32 S M M O A LK [T 2% b A ()8, IR O 7E
MR N BT AR AR BR A X E E A B, & f(,x) X x 78
Xk GCR" WX te (—oo,00 )L HRXT x 2 JRH Lipschitz 254, I %
x=@(t) WMo A

& %) (6.5)

MR AEA BRI X ] [a,b] EAEXH ¢ e [a,b]. W2 x, FERFEIE (1) B,
TR (6.5) W BB AR A x (1) = x BIR x=x(t500,%,) X[l [a,b] EBAE
SOF H—8ut A

lim x(t;¢,,x,) = (t).

xo—elty)
BUXHE B 25 E 1 e>0 , L REHR B 6=8(e) >0, #1185 H 5 |x, - (1t,) ||<8, 8 A
lx(t5t0,%,) —@(t)||< &, Yt e [a,b].

SR, XHABERIERGE R Tt KBS SR LR JRIILRXME L, £
LA —E WAL T
1 fn— B 75 A

dx 2
e .
0 x (6.6)

APINE R 2, () =-1 M2, (0) =1. BIRY x5 =1 W (6. 6) X THIME KM
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x(0)=x, 1A

(1 +x,)e” = (1 —x,)

(1 +x)€e" + (1 —x,)

AHMER 2 x> 1 B oxg e (=1, 1) W) (L 1] 0 F) figf #1087 20l s 45 %, (1) =15
M2 xg <=1 8 xg e (=1, 1) B 0 {H ) 3L A A 460 A Ohe et 8 3 A o, (o) =1, JF LA
K FLE x=—1 B2k, ULIAL 6. 4. R 3t 0, — > Bl 2 7 88 B0 R A, 0 8 L)
U AE S T U B9 2, T 1 B B9 502 i 1 D 22 36 RE DR FRFE TR /MBI Y
33K A5 PR i R Ay 2 R 14, A DU B O ARG ). SRR B R SR A5 A v, (0)
=1 ERGEMIMN x, (1) = -1 RAFE M. 85, ARE RGN AT
(A AR | 1T S8 A 11 45 A A I AT i S R

Py
4 —

x(t) =

\

)
/

# 6.4 FrFE(6.6) M EERR (1) =1 FIAEEEE® x, (1) =-1
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i [[RCe,x) | _

HEN T

Jg T WE G il 0 A M, U 52 | (8 /N Bt B AL (6. 8) Wl A A 4 1
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S =0, BR800 A A S K>0, 1A
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4 E8Yg, B 95 3R A K 69 4F AR AR BT &t AL 69 Jordan 3 AR E — -89
(iii) FA24(6. 10) M EMA R T, B HRYE A GHERTESH—
MNEHRAHE,REFH—AMFIEAREIRA R AL 2T 56 Jordan S b & K T 1.
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(i) 5 A &) &34 AR 0 55 30 462 0 dc ot , 5 £24 (6. 8) o9 AR 2 47 36 48
8.
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S HEAEED] T (6. 12).
53— 7 X RIGE ) K R p AR BUE B9 8 o< i1 (6.9) AT LI 5

(SR ) b1 % 1A B M >0, (75 2 [ x [| <M i A7
IRCex) [[< eflx]- (6.13)

S, AN W A IR D] [y, 00) FOR WA (@ () <M (Ve e [1,
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)
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i B 6. 3 L5 TE (1) RTHIN 1 A5 J7 BEAL (6. 8) I 2 fif I 5 Wi T B i,
S R A R AR AR AR B SO A A O OB, S M A R I B R, B
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a, 1 0 0
a, a, a, 1
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a,-, @ Aypz Gy, y Gy, 5 @

P Y k>n 8 a,=0.
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5
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m
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ex _ M
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PEHATIE (6. 16) Ay AE L PRI I A& 14 (6.9). AXER i (6. 17) B9 R B FEAY
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2 2
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dx
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§ 6.3 Lyapunov F 4%k

fE b1 v A 2 Ay 2 M T DR A E R E T Y O i A I G R A L
AT SEER R A RO AR A R, BB O e SR AE . L anAE i 6. 1 op JE R ) i B
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BRAR. V(x(1)) KT ¢ B uivE AT LS Bt 36 2 3h i Fa e v it AT TR 2
e r R (6. 21) B x (1) FRA V(x) HHJEXT ¢ B9 FEL
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QO =uV(x(t)) + W(x(t)), (6.22)
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EM At =+, R ()X —Y t=e, WHEXH || x(t) || <e. SR
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AREMY. B A =0, BI(6.25) i . Bk 7 B 41 (6. 21) Y 2% fift J2 7 T £2
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a< || x| =M,

M H (6. 28) F1,
V(x(t)) = V(x,) +m(t —1t,), Vi =1,
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£V <o Ve, (0 () X 130, 5 SR B B L
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2 1 2
= l'{_-' i
m 23 +

] (1 = cos x)} + mgh,.

fi6 M FY i Lyapunov o 4K

V(x,y) = 71’ +T(1 - cos x).
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EREIER, I HUuE N T8
dv

dt | (6.16)

A =0, d7EHL 6.5 SR (6. 16) M it B 0
L T B 51 67+ T A B, 4 >0 I SUOUH B 109, M 9 6. 5

==L (y))* =0,
m

IR A RE B 4 A A R k. Zﬁﬁﬁtﬂﬁ%ﬂ i S ARTE « b B (R y=0) , T 7E

JE B N « B EBRF AN S TR R IEEHE (R (2 (1) ,y(0)) Y
¢ =ty I AEF T b 2 A £R) . X B i T T 2 B AT R (6. 16) B & ff = i Fa
SE .

EHE6.6 FAARESK V() RAEFAMGE200FHT | A

(6.21)

%ﬁ&&,ﬁ&i—f =0 ExHELSPR(6.21)EMIRE4L(6.21)

(6.21)
oy S B 4aE W) 7 A2 20 (6. 21) 89 R MR AR IEAG 4.
FEFL 6.6 HYIEN] 5 E R 6. 5 MITERA S L, JATH HAE R > BB 4 i

3]/ 6.3
L BEE Oxy Y LA KRB P(x,)<0,0(x,) <0 H P(x,5),Q(x,y) i 57
T UE B 7 AR A
d dy
d—f = xP(x,y), d_i=)’0(x‘y)
1) 2 fifk 7 S R A

2. WG AN V(x,y) = ax’ +bxy+ey’ ) Lyapunov B, i1 T 5107 2 41 %8 i 0 s -

de_ o W 5
(1)dt_x+yxy, & 2x-y-2"y;
(2) Loy rty, Lopog

de Tode o
(3) &2 D ox-dyart s

e X+y+ay, 4 = y+xo+y

ﬂ__ 3, 4 ﬁ__ 304,
(4) g =-%"+' =7+

dx . ﬂ__ 2.
(5) E-smy, dr = 2x-3y.
3. MRET N V(x,y)= axy’ + Bx’ 1) Lyapunov eR, 4% T 51 J7 B 40 0 A (1 B 4 -

de > o dy _
T =¥ =Y, G 2xy.
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4. WAE Oxy L f(x,y) EEEATRL, 55 TR 4l
Loy ey, Lo i),
E U455 B S SBBIAT S, ) >0, B MM B 4 /(x.7) <0, MBI B
5. & P(0,0)=0Q(0,0)=0,P(x,y),Q(x,y) ELW#, HAFTE o« B, BT Oxy Fifi LR
ISR 2 BRI
aP(x,y) +pQ(x,y) > 0.

WEB 5 B4
&= Py, L= 0y
B AR,
6. BLEH £(x) HLEAT B £(0)= 0 L% x 0 BT xg(x) >0, HEW 1 F
e =0

A 2 fif 2 B ), (R AN T I R E Y.
7. BBy, 8 MRIER, By-ad<0, REL f(y) ELTIHL, £(0)=0 H %Y y#0 B4 y/(y)>
0. F I tn

= L ’
V = 2Ax +Bf0f(u)du

) Lyapunov pf $i1i8 5 R 4

dx dy

W B, =y -8

) 2 i Y B E
8. HENBA

dx
o = f(x), (6.30)

B E R V(x) SO AL RRAL(6.30) M B H L
(6.30)

R x B A PR (6.30) M F SR 7 (6.30) i 8 AR IE 2 B, GE W 7 B2 4 (6. 30) i
T T AR E Y.

WA REE EES | =0

(6.30)

§6.4 Fa&-F4H.E 0

AT FR TR 9T 1T R GEH T il B R E 1. 0 M S 0 bR R AE A %3 18] it —
A R O T A AR S P 7 P AR RS 8 . B R AT T S T 0 S
EARE A, AR RLZRIE O L JE B B9 BaE 2 75 ASEAS B % J5 B 3T 0 g4
RV R 0 R—ATER ,7E O ML SV Bt A BUBE AT 8 0 1 % , s/ if A7 76 18
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IO SIHGE. ATEREA GRS O SUMEHUE M “GE L W7 BEAh, B K
A 5O MR E M, AT YRR 8 TR BB AR I SN I AN AR O R RRE P
(2 0 SMHEPEN EE") AN REHE 5 L. RAOTEREELERHENE?
XSS TP L O BT BUE 1 E TS O sUR R E YEAE N B PE B R AR YT
FEIE A9 5 Y R

AN ATl A6 R4

dx dy _ )
dt,_X(x"y)' dl—y(xy}), (6.31)

X X (x,y) F1Y(x,y) HESRBOFX « Fly BA B 2w T8 W R 5%

(6.31) i S i IR A7 FEME—PESRAF. ARG (6.31) " W2k X (x,y) M Y(x,y) A

[F] BF A 2, U AT 25 B R R o LR AN X (x,y) #0, A
dy _ Y(x,y)

Xy (6.32)
#7 Y(x,y) #0, 4

dx _ X(x,y)

k7ot (6.33)

(6.32) F (6. 33) 73531 Ay — B 3 70 75 e, A S8k B0 A A PHE — 1 2% P 09 ok 90 {0 )
HEESEVE AR, LA P o A B FR 0 i 2R R0 S R (6. 31) B HLAE. X I s A - i
B — AR A HALA — 2 Puiiam i P AR T — A (g, 0) AR X (g, 00)
FY (xg,50) AN [ B S 2, B ST 49 900 45 A R 7 B0 19 < 7 (o, ) B — AN 40 48R

PR b A 10T 5 T A Jg 8 5 g s [ B0 A0 46 v 7 R 8 (6. 31) 1) 7 s B O, X
LS 7y AR A

X(x,y) =0, Y(x,y)=0 (6.34)
WE. — N ARG REA AT s, RN T a5 el F#88 8 0,85

FHE— M RGEA AL O B i 8 PEPE L. PR AN 5k — et F i BT 5 1
A7 Oxy VI b B R R GE (6.31) 1Py o, W nT g (6. 31) A7 i itk AT
Taylor & ¥ 35 il F I K-

%=M+by+Rl(x,y), %=cx+dy+R2(x,y), (6.35)
Fob R Cx,y) = o (/o +y™ ), = 1,2 B 5 000 () T 98 Rk — B, AT
I+ (6. 35) £ J5 2 BT 19 0 305 45 0 J2 75 A LA A 0 43
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(l_x =ax + by, ﬂ =cx + dy (6.36)
dt dr :

T 5L FRF T 1) 00 65 A AR R 7 A (] 2555 A ] 8 2 iy, FRATT 8 S % & I Ak
Ph 2R S5 (6. 36) 1 V- 15 Y 2 P

A 7R (6.36) 435 0 A BUHFE. 15 c % A A AERICATEIE, B det A0,
XA RO C A MAAEZRER A, A, EAPEREC ) Jordan 45 1 34
RS AR A e Pl R (u,v) =P (x,y) " RS (6.36)

(145
d u 5 u
E(IJ:PAP [l']. (637)

Wb J:=PAP 2Tl = FIBAZ

A0 A0 a B
[0#]’ oA [-,raa~
o Ao, B TR w.BHAEE. X —  TROIE A 0 T A AUF Sk
FIEAR B TEIE 5 = FOIB AN TR A B -G8 MR A, , =aiB EIE.
FE b R T R AR RS R b=c=0 B R4
(6.36) O 5 —FE XA ETE  IRIL R T b, c A[E B 0, 33X B a] 20 = Rl
LTI
(i) #AFFIEM A = A, = A A0, 2 b#0 5 c#£0 B 43 51| FH 28 M A8
u=(d-A)x-by, v=_(0d-A,)x - by,
%
u=—cx+(a—-A)y, v=—cx+ (a—-2A,)y,
al oy B (6. 36) 6 0 5 — R B X br HETE .
(ii) ARFEAR A=A, =X HAHTE SEAR 2 6520 5 e #0 B 43 51 2 v A2 4
u=(x—-d)x +by, v=x,
)7
u=cx+ (A —-a)y, v=y,
AR R4 (6. 36) 16 0 55 R X bR il TE .
Citl) AAFAEAR A =X, HIFEE M R A, =a+iB(B#0) , I FH 2k P22 4

u=-—cx + (a-a)y, v=8y,
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u=(d-a)x -by, v=px,

Yy ul s Jr R4 (6. 36) 46 N B = Rl E XUAs HETE .

T T ROK 7 R4 (6.36) K AR HETE X (6. 37) B R P AR 4 0 AN i
— .

AR, AT A M AR R (6. 37 ) A 7 S i A A9 L B R A B 45 4, PR e 3 AT Y
WHE bR = bR MERE B ) RS

X 5 —FIE A B A, 7] 43 =R B e

(T.1)A=p;

(I.2)A#p H Au>0;

(T1.3)x#u H Au<O.

FETEBL (L 1), Jr B4 (6. 36) AT fk A

du dv

E=Au, a=/\‘v,

SERR R ()= upe 0(1) = vge JEh w00 K AEREH R 5,24 A <0 B )y
Y4 161785 0, 556, 36) YA BRI RAE 105 25 A >0 1Y, 41387 i
BT 0, R 56, 36) M BRI RKE 0. ML, <=, 14 0 - 60 4 MY I

LB RE 0 A ELK. Bt O fAME A HE 2 A <0 iR 5T m R A 0 1 B
H, 24 A>0 B S O S 1) DU T A\ 7 B AR, XRER P AR N B R

(KIEFRER) , WA 6.10 K& 6. 11.

v
& 6.10 FRERRIZE R (1<0) 6. 11 ARERRIEE H(A>0)

L
N>

FEMEOL(L 2) , FFR4H (6. 36) AT 4L K,

du dv

W, B (6.38)
) BT LA B w (1) = e 0 () = vpe , [FREMIHE IR O fIBREHE - % A <0,

w<O BFHT LR AE , 24 A>0,u>0 B AT E. S0 (L 1) 280, 7T LLEGE lul*/1vl?
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FFRAW R X al DU H N b3 75 78 25 A N A9 B0 1 B0y B . 2 w0
I, 1207 R 20 B BILE I o) T R

dv v

E:%T’ (6.39)
M(6.39) F i v=Clul** Hrp C ZAT B 8. HULTE Ouv 1 _F (B AL b5 b
SR BB DR T B T — R LV R O AT By “ k™. JUH &, Y
A<l | BF XA RS w BAHYT T O 50 25 | <IA T 3X A “ S 487 Tk
5o BHYIT 0 . 5 W o Bl (RE w=0) i 1E 2 5 A0 672 Sl o 43 9 2 7 B4 0
H. XA S PR R m S R (BIEESER), WWE 6. 12 KA 6.13.

v, v

&6, 12 Fa s I P[] 25 5 (u<A <0) P 6. 13 ASEEIE B9 1] 45 53 (A>u>0)

FEGOL (L 3) , [RIFEARE (6. 38) i (6.39) My i v UAITE JR 45 0 B E AT
SE W, T HLAE wo -1 _E (BR AR ARG A1) BUE T2 AR T — 5 LA T A A A il O Ol 46
9 AU U, 2 A <0, >0 B 3K XU 47 W MR T 1+ o0 WHE T o0
524 A>0,u<0 WX A XU " TRAH R T t—+o00 BT T u il 33X HE 19 7 45 5 FR
MRS, W 6. 14 K[ 6. 15.

v v

JN N
NS N

[€ 6. 14 ¥ (A<0,u>0) [§6.15  #pi(A>0,u<0)

FHoMIEARERE A B —4 ZHEEAM H Jordan HUJE . by fE ik
W, FRAHE X — IR AR (11). N7 BB 25 F P 0 4 A<0 Bt
W ARE 24 AS0 REAERE. 24 w20 W, % 58 B3 HH N 19 15y r 7
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— =+ —u (6.40)

u
v=Cu+—Inl ul,
A

Hp C BIEE W Bﬂﬁtllgg v=0, By 25 bR T A BIE 24 A <O B i AT T A 0 2
A>0 BFE O i 2. 59— 7 v Gl (BRI w=0) 5 1E 2 Gl A 17 Sl AR B o 40 51 2 %
. AN E A (6.40) 133

dev 1

. ..
lim—=—+C+ —limIn| ul
u—0 du A u—0

+o, HA <O,
={ (6.41)
-, A >0
R, -1 5 O BT A HLE S o SA D) F O s 3RE 0 ST 5 0K O Ba fa) 45 & (B
B S), ILE 6. 16 X[F 6. 17.

v

v

[d6.16 B i ¥ 45 51 (1 <0) 6. 17  AFEE R B 45 4 (A>0)

MBS A XL E M A, =axif H B0, U AE AR u=rcos 6,
v=rsin 0, F FHHE S 80 2

R . : r =1ucos 6 + vsin 6,
{u =rcos @ —rsin -0,

) oY, - —usin @ + icos 6
» =rsin @ + rcos 6+ 60, 0 = \/’ﬁ ’
u )
Ji R A DAL R
dr de
il B A4
M AR

r(t) =p,e”, 0(t)=-pBt+3§, (6.43)
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Hodr p, 8 AL B H B PIEF-1i 5 O Bk i B 2
r(g) = [poe"%a]eiig. (6.44)
BT A AP (. 1) a0 FI( M. 2)a=0.

FETEIE (M. 1), iy (6.44) H1F-f5 s O BT 0 BL3E & — IR 2R, 1 (6.43)
HL Y a<0 BT O W Fa s, 2 a>0 B P s O A FEGE. 2 B>0 B R 2k i
B EF REE, 2 B<O BT IR i S L. XM P AR M ER, WE 6.18 &
& 6. 19.

FEREIE (M. 2) , f1 (6. 44) HI r( 1) =p,, A A5 O B 9 $036E 2 — iR TR
B S T O AR E B (ER W T AR RE . A BRSO A FR s, LA 6. 20
KA 6. 21.

K 6.20 H.lx(a=0,8>0) Ee6.21 Hu(a=0,8<0)

AR EAE SNV ETEU)

T:=tr(A), D:=det(A), A:=T?-4D
SARZEMAHE RFERAE X RRERE kWA ERE R X
A58 0. 7EE 6.22 1 IRA1/E TD b RP A T XX R, HphiiiPek A=0
PORIVE SR ANt A AT ES =W A DO IV <l N T R (D A g B E R i o T e =

D i % L A .
X — B A Lt 7 B4 (6. 36) , ] AT A £k 1 A8 40 4 L AL AR i TR
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i~}

D>0,T<0, fas5g D<0,T>0, A RasE

Qrih ‘0=1°0<d

D<0, ¥ 5 T
& 6.22 P RGE TV HE AN GES T,D,AKXR

- Hha A HE TR B9 AH PR A M S e 0 7 48 1 1S Ji AR T 00 A AL (ELR X R Oy T B AR
K, T EFATI 3 — > T 858 ) J7 .
FATAT Sk R BOE M A I R E AR ] BB O A A 28 R AR E L AR
Je ) FH S 1T 2R P AR R ) R AR A e R Y -
+oo Bt——oo [, BE 6 B IE K U K — 8 52 09 05 ) (FRON P R A sk o @)
T A A5 A B b, P ) 5 R B A PSR R T 1), B A5 A — DR
], BRIE 45 A JC95 D Fr R O 1), B A RO WA R R T ) s F H M R R H A
25 V7 B R R T 1) I B O T A A AR R R B, X s
PR AE 05 5F A B T AR B A . WK, S i 2k R GE(6.36) 7E M P T E 45
J7 18] 3 K F -5 50 (0,0) X FR, B (P (x,y),Q(x,y)) HRGETE S (x,y) &
TS 1 W (=P (x,y) ,=Q(x,y) ) A RGAE A (—x,—y) 45 B J7 (],
TR AT 3 A LA PR 5] 1 Ok 13 A ] A T X el O i
Bl6.3 HEUT KT HZ RS
dx
e 3%,
(6.45)

(31—}!,=2x+y.

HOEHE REUERE A (FFER. det(A-AT)=2"-4x+3=(A-3) (A-1). \ili, ¥
EMRA A =1,4, =3, 2 —XHFIEXR, & FHE(L.2). RS 0:(0,0)
Y52 R G0 (6. 45) B9V mi & — A ANFRE 1 A 1) 435 1

31 AR AT FATT G AR P A1 (0,0) B PTHEBR T 1], ek A
MORFAE ) Bk R R T AL AL BB BIRT &= (u,0) " MFREMES AL

3 - A 0 u,
(A -ADE = =0, ;=1,2
2 l—Aj v,
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O SEREAR Z L BIXE T A, =1 A RFAERI & £, = (0,1) ", X0 F A, =3 A FE1E ] &
£,=(1,1)" R FRATHIN 2 W 2k BLAR €, R €, , B AT] L 1hT Y 38 #0245 o

HENMHBEES 0. BRI I FILER T € R PEs;, Br A P i i
LA €, VI T O & NI EZ €, €, 4350 25t T 78 52.(0,0) 9 PSR BR

J5 1) p A XE 0 R S (6. 45) RUAH 1A, WL 6. 23.
Bl 6.4 FHEWT KT LM RS

dr __
d[_ ¥,
(6.46)
dy
Eria 3y.

RBOHME A MRERZEMR A, =2, HIFf 8 0 8iF 2 E M B IB 45 M8
R E B9 B ] 45 5. B Z 8 XA FE TP 2 (0,0) 45 20 AN HE5R 7 1), G
G5 A XL TR, ME—— X R T . B — 2 R RATRAE K A B
i 1) 45k, A SR A S bk O R A

1 -1\ u,
(A~ A DE, [ ][ ]0
I =1 )\

B w,—v, =0, NI A% 3] — DNHFEM & £, = (1,1)" B8, SILAEM & R MR %
O FFAE 1) B 2 A B R — A 1) B 2 AR PR O 2 RS R I B ) 45 A U R AE 1) B
£=(1,D)" 2 —KHK ¢, E LHENPIELLEE EHK 0 FEA 0. HAFTAH
HE LA €, AT 0 5, LA 6. 24.

B 6.23 f]6.3 [ 6.24 6.4

ML 1 AN T BT 05 (0,0) B BETR 7 1) R M A SRR AE 1) 4R
X R AE S X A AT X A, A5 A A ) AR ARAE 1) &, AT
HB IR R I 18], PRI BT 45 A 055 AR 1] TR AR AR G R A R
SRR AE ) B, P YA R R ).

Bl 6.5 F BT & RS
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dx
E=}’,

(6.47)
dy __
dt

FEHEE A AR EMRE — XTI E MR A, =20
FEBRIE, FHES O E—1rPo. EYSRERE
AL F I R I, FRAT S e A Y
). MUk, %5 5 x Bl AR, B AR b B R Al 1 1
EE— O, AHH Q:(1,0). 5 WA Q fikh x =
y=0,5 = —x=—1, JRBIAE Q M5 &35 0 K
(0,—=1), P4 ot 5% 58 Jr 1] J2& st 4 79, DL 6. 25.

LAt ie T RECE B A %A TR 0 BE2s Mmes
HRAEIE. A LR KR A P i AR A M E &R, SN N B FE R
(B0 M T8 ). BRATUER BR 25 b0 LA 3R ) 55 S i 5 Bk b R AR RS, HE A
()1 S PR A S . FRATTAT Lk — A UE W] (2 0 Sk [ 29 1958 — %)«

e R A (6.35) 0 X M5 (6.36) AAMFHE O, L R%(6.35)
LRE ODARBRNEEMAEZ%(6.36) LAAMR G WHERK. FEL L4
N RGBSR, b A R Y O i AR A s B PEfE RS (6.36) 1
FRAEAR SE B AR A N E. XA RS (6.35) BT E kA bk 28", HoAE
T2 Mty i B AT 003 AR 50 5 5 ke 7R 8 BI0IE (IR B — O AT A [RD A D A5
(). FE %717 2 BE O 3R 45 (6. 35) BB M P45 0 SR YEL R 45 (6. 36) BB 1Y
i FN G 2 — R 1.

KT YT 8 RATR DA LM RGEFE MR P R S 2 8] ) X Fh—
Btk ATE LB B L. BN FrhF R RIS (6.36) B A
Ll O, RG0(6.35) [ F- i &4 O 0] RLE — A48 A FRATTFR X FE 19 OF i 4k
PERB(6.35) M A ol P oM B S XTEMIE—LH PR EHE (S
ULSCHR[29 11958 —55).

J7— Y R R R A L R R B A AR R AR, AR D
det(A)=0. XfZPE R G0 (6.36) K i A MAFIE H N 27— (a+d) A =0 FFIEMHR K
A =04, =a+d. TLHY a0 5 b#0 B, Jr FR4H (6. 36) 7] 5 i,

dx dy _
dt—ax+by, 5 =

bk R AR HAR ax+by=0 LRI FTA s34 09 75 R4 (6. 48) ()1 filf 5. 3X
FER B AR BT 2. M (6. 48)ﬁIL'M%EIJ*H?El‘ﬂi:ﬁié?ﬁ@ﬂ‘]iﬁﬁﬁﬁg—‘::k.lil

Xx.

k(ax + by) , (6.48)
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BB N — AT HER y=ka+C, o C MR R 75— i, th (6. 48) 1%

%(ax +by) = A,(ax + by).
(

K, ax+by=C e Hrp €, FATEHE B4 A,<0 BF i e T 448 1L
ML AL>0 B BB T B AT AR Y, IR 6. 26 K K] 6. 27.

N N
NV
YR

[ 6.26 a +b>#0 H a+d<0 € 6.27 a*+b>#0 H a+d>0

£ A, =0, Bl A BRFIEAR AR O 2 0 by 7 PR 2H (6. 48) 22 8O I 1) 308 0y 245
a+kb=0. 51 (6.48) WL 5 & £k ax+by =0 FE17.
(6.48) i i

x(t)=bCyt + C,, y(t)=dCyt + (kC, + C,),

Hrp €, MIEEF B X EmEmH b,4,C, 1
FESHIE , BTER ax+by = 0 F A 1 &1 73 9 W &8 41,
AN TR B 43 B4 I T 1) 5 1) (R 4 AH B, 7E B 6. 28 3R AT
7Y b<0,d<0 BF F 58 R AH A, 38 AT 26 {0l b ) [ 6.28 5<0,d<0
AW B0 T F G800 AH . H a+d=0

ME a=b=01{Hc,d A RHE W cx+dy=0 F 7}
VHIE R — AT T y B H LR, WA 6.29 K& 6.30. R a=b=c=d=0,M|
-1 i ST T A AP

) by

=t

K 6.29 a=b=0 H. d<0 [ 6.30 a=b=0 H d>0
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HA B8 2 (e R U R0 AR 2R AR 48 10 5 P R SR AS R [R]. Xl 2k
F2 5 10 TR AL T8 A R S — R B AR PR AR SR A T A, 63— 5 IRT AT % 11 5 T
S SCIR[29 ] 5 — 5.

SI5 6. 4

Lo SR R S0 S 2R G0 00 S i s, 4 W 28 R A RE |, - ] T

dx o Ay 5.
(1) di—x+3 2, T 2x-y-1;

dx dy
(2) m =2x+7y-7, 3" 2y+42;

(3) :—'::7x+3y—7 , % =6x+4y-6;

2 Sx+3y+8, o =-3x-5y-8.
de dt :

2. % a,B,y BRLHH ay 0. JREMERS

dx ﬂ_ )
de = ax + By, a7

- B RN E TR T B o, B,y R FIAS RV OL T A 40 1) .
3. BERT TIUEE & (x,0) AR MR B T B

ad ad b
9 L0 _ 9P
at ¢ ax ¢ ax’ ’

ERAR T — 2L 3, FR O Burger AR, b >0 MBI ERREE. & f=x-c,u(§)=
b (x,0). TEHET L& O AR R pR B0 w(£) BTN AL B0 oo O A - A O S AR 1 — B oy
Jr R 3% oy T R A A A

4. SR B AR M R G0 T A, O 0 T IR e Ot S8 o Ll S 88 A M L 2 Y
FRSE M, JF 0 2R 8 A Y e B O ) A T

(4)

dx ] _ dy _ 2 a2
(1) T 6y+2xy-8, 3 =Y %
d dy . .
(2) T x+e =1, dl_l e
dx . dy 3
(3) E—sm Y, o =x+x .
5. 5l AR AR FRIFE S T RS AHE
de _ 22 dy _ 2
dl—x(x + y 1), dt_y(x +y 1).
6 FIAWAR, WE I B R ARG
de L2 Y _ -
dt—)xx+y,dt—xyx+)

R E FE A
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§6.5 JHi4hid 5 Poincaré B4+

oy O e 5 P R B — A T AT 55 R B R — 1> T 23 O R ) O A AR 5 ]
HRY AT DU AN T2 A, RO AR B Y S5 A AT A 5 ik G IR AT RE 98 20 B — L OF 1
3l 1 R G- i PEVE B 0 T AR R RGER UL, AT 15 2 ) X e 45 51 A
i R GUAE B R BT A BB S5, B R G SR T A A . A R R G A I BT
5, Z A ) FA T2 A BB o O R A A T SN R i . L
Hh e B — 2 L AR ) SR S A A

fE b — P IRATE B, LAk R G b B — PR BB 7e . xRt R
HL(6.31) i A7 73— P B0« 2 — SR I UAF AE — AR 3, R GEAE XA BN | A
HoAth P, B f) A U IS 9. 3R ATTHE ST £ P R g AR BR 2R, B2 0 3 AR 1
MER R RES.

HIAR PRIR R S, 45 T2 (6. 31) AR FRER, W I A — A SN 5 380 F0 — 4> py il
A, AT AE X L AR BRI (6. 31) B AT LAt AT L, 33 By 50 28 R 358 P 1Y 22 (1 26N 3 4
e A T B8 B AR BRER 1. O 1 DX 2345 AN [ 195 850, DA T B e e AF 9 49 R A A
SRR, FATT AT & TR RIS E PR BES AR R IR I W IR ERBRER, 4n
R t—+oo R FRIE T NAMPIIN I BLEAR B TE L& T I, WA 6. 31 BRI BR 37 I
NATEERPRIR, WSR2 1 -0 BIARFRER I P9 S0 W00 f) B0 18 B A s ks + 1, W
6. 325 FRAR PRI I 9 FRAERBRER , QSR AR BREF 17— A BLIE Y 1+ 0 B £
e T T W5 — B HaE Y -0 B EEIEME T I, WWE 6. 33 2/ 6. 34.

0 0

6.31 Azt RER [ 6.32  ANFaE B FRFF

0 o

6.33  ERE IR R [ 6.34 s R FRFF
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S 7 k3, R A AT LA R R Ll B OE R BR AR S — e, X T AR RS
(6. 1) B#UE x=(t,x,) , WERAFAEF I t, >+  fHi15
lim e, %) =¥
MIAR x° I PE W o BOR A WIRAFEIT I 1, > -  H115 FIRR R T,
MR x° AZEGE R o BB R FUE o(1,x,) 1 0 RIBEH 2K o(x,,0) FFRHIZ
MM o BBRE. PUE o(1,x) 1 « RS2 al(x,, ) FFHZPIER o ]
PREE. o PR AN o MR AE 1Y 2 14

L(x,,0) '=w(x,,¢) U alx,,¢)

FRAZHERRBRE. B, RE(6.31) M-V S AT o HBREF o R
Sk R R E A 5

FHXT T = 4l 3 e A AH 25 (] B @ 3h ) R Gk, OF 1 8 1 R G a1 L
AHXT Al 3k 2 O F 1 AT Jordan B v K & 22 B R & b AR — ) £ PR w2y
feFam B Mg E X RIS, PEESNELERZLE y AR R X —
PRI, FATAT LAARAR LT 3 2 45 R (S WSk [29 1 158 — 8 ) |, & A 30 087 4 PR 360
A7 A6 1 1) 2 .

FEI2 6. 7( Poincaré—Bendixson 2R3RZ ) &K FH X(x,y)F Y(x,y) #A Oxy
AdFFE EERRGCANELE TR I wREGCAFEARKYAR K

D=L UDUL,,

A¥ L ADMAZLR L, ZDWYSAR ML,
L, #R 2 18 A g 4% BAR R A& % (6.31) 69 4,

HREM ED ARASE%(6.31) 6 T4 &,
2% (6.31)MN L, fo L, L E e HiE# R4 &

D RARAEHEAN D, M £ %(6.31) £ D AHAE—
M I, 0LA 6.35 Ff .

TR R X PR L, R L, 4 SRR A
PRI M) 1 B R 4 RS B 0% 5. 1 3 5 T
R A 1 7 A £ S B T 0 1 3 B 1 B R, L R A i B SRR 1 B R 2R I
AT (9 BRI X 8, W] fy Poincaré —Bendixson 548 B , 1% [X 48 Py 0645 M1 . 4% i i
— A A T 2 A L DS 0, U R R A R B, O EL R AT B K B s Rk B ER 1
23R (1 PR DX A /0N B R A £ 057 O

Bl6.6 ERL

[%] 6. 35 Poincaré—Bendixson
HBE B
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%:y+x(l -t —;Vz),
dt
(6.49)
%:—x+_y'(l -2 -9,
B LA S O e — 3P 5. BRI L, " +y =<l Fl L, x4y =13 >1

PASCEAT] BB SR D, A
V(x,y) =2 + 5.
5 W,

dv
dt

=2x[y+x(1 =2 —y")] +2y[ -2 + y(1 = 2% —5*) ]

(6.49)
=2(2" +92) (1 =% = ).

dVv
mie, e L, Y so, e b4
dt (6.49) dt

JEARE A X4, D. 3X £, | iR Poincaré—Bendixson I8 FUFEIE T H 800 4F 78 M.
b IR AT B UE RS (6.49) A ME— W 52 i BR 2R, it 5 A B Ak
PR x=rcos 0,y=rsin 0,7 ¥ R 55 (6. 49) 1k ik
dr de _

<O, Wi, ABEF 26 L, , L, th & K

(6.49)

E=r(l—r'), a———l.
1

M) = 6(1) == (t-1,),

J1 + Ce™
Ho € vy AT BEH B AN 75 3 R 45 (6. 49) Y i
cos(t —t,) sin(t —t,)
a(t) =—, y(t)=- —. (6.50)

J1 + Ce™ J1 + Ce™

FHEF % C=0 B, (6.50) KL I'ia’ 4y* =
15 C>0 Bf, (6.50) M URJEL , I H Y t—+o0 B
MHIHL T N & T I'; X4 €<0 B, (6.50)
WORBEL , JF H 2 t—+o0 If B I 51 8L TiE
T IR T AR5 (6.49) E— i Fa &
PR, 2 H A 6. 36.

(E A1 285 50T 5 (6. 31) 17 16 b WSR2
RIS Green 2420, 314 ED 0 F 4636 6,36 F5:(6.49) 10 A1

EI2 6.8(Bendixson #|#&) £ (6.31) P& Fd X(x,y)F Y(x,y) £ Oxy
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FEHEERRGC AELETH. wREFEBRKRDCC ARHK

X oY

_+*

dx 9y
FAEFHAED AAEMFRBR EAHREAER, M £24(6.31) £ D AR HFEA.

ER R
I':x=x(t), y=y(t), 0<st<T

i D N, B D N X D,. H Green 2R % (6.31)

ﬂ(%—f + %;—/) dxdy::é Xdy - Ydx
} / r

Dy

[t v a0

{H by 7 BB B, 20 F

ﬂ(% + "’a_;) dicdy % 0:

Xk TP E , H e X D WA FETE A L. O

Bendixson J 48 i 01 F 47 & AR %A A 9. HUE B R E B 6. 8 A IE B 58 e 2K
oL, AT & B AR

EIE 6.9(Dulac #|#) £(6.31) P& X(x,y)F Y(x,y) A Oxy + @1 L%
R GCAHELETHAHM wREGCAFAELEBRIRD A D M &4 TH &K
B(x,y) 42134 D A&

9(BX)  a(BY)
dx ay

FRES B D RGEFTF RS LA R AR, 0 (6.31) £ D AR A KA.

ERL 6.9 ) BREL B(x,y) Bk Dulac & &, & (% 44 & [F] §T 1f0 38 2 1 Lya-
punov pR AL — R R AR H B A B M.

B16.7 Bta,b,a,pHEEH A0, FETE

x dx 2 dxy °
- b— - -B(=) =0. 6.51
+ ax + ax ﬂ( dt) ( )

de de
4y =S5 (6. 1) 46 (6. 31) B, Joh

X(x,y)=y, Y(x,y)=—ax -by + ax’ +By2.
¥ 1& Dulac pR%Y
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B(x,y) = be ™",
TR

a(BX) + d(BY) _
0x dy B

- be* < 0.

BT 6.9, J7 (6. 51) WEAT HA1 L.

T 16 B A RS P B 53— A Tk B O . R O R
R (6.31) B L BT, BVEAE O A MR ML R 5 (6.36) LL O £ 0 .
TE AT, A0SR B AT i — 25 (AT, TRATT T 7 i O J2 b i S 2, B
WA FEI 8 O 252 353 A7 P L BA T AT 2220 P L.

160 A /NS IR B, 19, R G (6.31) AT LL% 6 T (6.35) {0 HE, B o
R, (x,y) Ry Ce,y) A T2 00 U6 AR/ 9. % H AR A Bl (B v 9 1 g )
546 3, =SNB, FATEL & Py S R 50(6.36) I P, 1% 1 HLiH I 114,
SR F] 3, b (S5 LA mE R A P, R
AR 5 410 7 5 0 SELARL, TR AT o 5 T, 4
LRPE R G (6.35) M P, 15K 1 BUIK U1 2R [ 5] 3, Y
KA P, EAE Py BT, WL 6. 37, SREFR AT 8K AT 5 X Py
— AWt

I1.3,—%, I(P,)=P,.
T R GEAE O 25 BT 19 PR 900 A 25 0 - 4R et 1T 19
R Qe S, B I1(Q)= Q. MR IT RSN Q B
Sl CHER 1Y) , B F 4 O 8%
d(P) :=II(P) - P

£ Q i P<Q BHER FTECNTE) MY P>Q BHENTFE(KFE) , WA
FY) P 3 A A S B AR BR 2R (A FRE B9 BR 38 ) . F AT 1#K 2, 4 Poincaré #HE (2 &
VI ER ) , % IT &y Poincaré R 5.

Poincaré WK A T R HLE RIS E BB BRI RE T — . H
Poincaré B 5 SF fif #1138 2 5 #2 , FRATT AT LA AT 40 0 HC Ath 0058 1) 30 g 2% () 84k iR
X —A BB 1 RGE R A B BRI A LA B A R R LE B R . B B E S
R G TE55 Jy B R B A ) — A BT R AL

MREBIS R, BEMEFRBFHER. KX R WT4E, XX
A ES QB RATFRE GBS F(F(x) ) N B9 2 R, EA KA TR
RIEA f 7. A5 SL— MG b kAR

Fix) =f(f (%)), k=23,

& 6.37 Poincaré 5}
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#hrh i X f(x) =x (Bp f° RAEFBS Id). B4,
(f'k=0,1,2-}
KTBGTIE o W T — 208, RINFBZN -1 BEFEINESE. W fE
— AR, B R — A ELHE f T R SR, IR A FRAT AT LUK bR kAR
EREYT R — A BE
{(ff k=0, =1, £2,-}.
XK ANTATHE L BE AR i L5, — A ESE ghd # 0T DL
. a2k, —A> Bz sl ok 8 A0 KR S F T o nT DAl A 0% 222 B i 7R A R
— B R AR A, 8 U — N B s ) R G AE R AR R T DA A B —
L N RS
FH N T 0 % RGO R, XSFEE £ XX, RO HHRES
Orb,(x,) = {f*(x): k=0, £1, £2,--1,

Orb, (x,) = {f"(x,): k=0,1,2,-1,

Ol‘l’)‘(xo) = {f_k(xo) ck=0,1,2,-}
N x, e X FEE , EFFA 8. JEm, WX B A x, e X, R 7E A R B
p AERf(x)=x,, WFRx, A EAA HEX —ERNHE/NEBp RN
Xy 1 . A i 2 p=1 quﬁ.f(xo)zxnv ﬁﬁl:u] p>1 A

fp(xo) =X, fk(xn) 7 X, Vik= 1’2"“1[7 ~ 1,

MR x, N f ) p BB AP AW S8 BE R f BB 4 p=1 B x,
A fARB . 73510 f 8 R R B SR Per () Fl Fix(f).

ATt T A, ATHZEHAX ] ICR b — 4 Sem i f: 11
QR o S p AW, B ST AE x BT ROFWER | (f (%)) [ <1, %, Ry f
MEERMA. AR | (f(x)" [>1, 0 x, K AR ERE K. AW S0 E
P B 1 7 kAT R R PR R T | S HE BRI Y

Bl 6.8 HEAWS S/, 1=[0,1]-1, fi(x)=rx(1-x) , HF Ae[0,4]. X
AW FR O logistic BR&F, T iR 1 AR 2 B i B HUSE A i R R B A0 28 1k AL
G0 f, WSS x R R £, (x) = x, N i i

1

6 =0, x=1-—

AT E : 3 A<] B, f, RAME—B— D AZE x, =0, EREEM. 4 1<a<3
B v, ZENAREA B, I x, A IF R E ARS8 24 A>3 B L2, By
AFEEA B AL R £, A WA 2 S8
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I
.xx:ﬁ(l +A /(A + 1) (A =-3)).

EATAT RGE A £ () =« M. 2 A< +/6 53 WA F 300 4 2 e e 1. i A
Al DLk S & 4R R 5. 3 il B 2 5004 S 7 0 1 S B A JE 0T PE R AR B R ROl o 2
ERE R —AF T ARPD PUAR e BB, FR NS B o 2 L R 5K
Feigenbaum 92 M %. Hi , ML L EWE DB HE A=1,3,1+/6, - FF
Foe A EE 6.38 FRATHIEN > 2 B R IELMIER T X —AEBHHE,
P i A AR /R 280 A BO(EL, DA AR b 7R X 107 1) Bkt S 4 e s ) T B Bt 3
A RS AT AR AR 17 0, 132 3 1T 75 268 M 5 510 46 43 2 o5 A B A e 1) TR 00 ok ok 2
Fe o P J5 78 Ry R A B LB B R K T — %

1.0

09}
W
07}

0.6 -
05
0.4r
03
0.2
0.1

0 1 1 1 1 1 1 1
2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0

[¥] 6. 38 Feigenbaum 437 Bl %

1964 4E SR $2¢ % A. N. Sharkovsky X} [ SR #f 1 ¥ H ¢, # & Shark-
ovsky FF .

34597+ <12n+1<12n+3 <+

<2x3<2x5<]---<I2x(2n+1) <I2x(2n+3) < ---

<2°x3<12'x5 <+ <127 x(2n+1) <I2°x(2n+3) < ---

<q2"x3<92"x5<]---<12"x(2n+1) <2"x(2n+3) -

<Q2'<127 g <1618 <14 <1241,
U] TR AR (S WK [28 ] % —m & (30 ] AI[31]) , Bl R
Ak A Eh ) R G R AR

TEIE 6. 10(Sharkovsky £ ) & fAMEM ICR Lehs 4 Akt LA p
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P AAEAT 8 R m, R % p<Im, fILLA m A BE.
1900 4 4 B K Hﬂhvn(1862——l943)
E@Wﬁ%%k%x%“*zz¢pgm
FLA s 16 1) B IS 2 4 2 B R 4 R
ZRXMAE R %
dx dy

ZoPrP(xy), HEL=0(x,y
dt (%,5) di Qul,7)

AR ERAF K B3R H( k) v R AR TR R
pgAgA AR B, XHEOR H(k) RS x,y B9 kX
ZI P, (x,y) 1 Q,(x,y) BIREL kA XK1
AT P (x,y) F1Q,(x,y) W BARIE . i
Ak 28 45 XA [ A D BE A T K
W7 (0] H AT 1k % B @75 oL H (2
sk k. QR RAE H(2) =4 ,H(3) =12, [ 6.39 D.Hilbert(1862—1943)
H(n) =n’log(n). % F— A4 & 1 2 T2t &

4t ,1923 4F Dulac UE P e 2 45 A BR A 45 B 5, {8 tb 19 30F B 8 % 30 A T . )5 ok
Ecalle } Ilyashenko 435l % 37 b 3iE W 7 Dulac (45 5 J& E 6 (9. th gk al W, X F
WAy AR A E R T R E R A T A A ERER

)Rl 6.5

" | :
Sl AFEAEFR x=rcos @,y=rsin f,z=z. IEW : Y pne (7 . |) Ny 3 |

dx

Frila (w=1)x —y + xz,

ﬁ—’i»( - 1)y + vz

a7 ® : £

ox :— (27 +y +20)

dt T e ’ ) -
A A5 = S a B A R R A 2 gk L

2. GIEWT & f’fn[l—x =f () PAT: — B IE 1) B R 4 410 A2 A 2.
3. 1EW :‘?:Z'J’t%=f(x)ﬂfl¥hiﬁ x=@(t,x)) 1 o WREZS LM AERMN

Iim | (t,x,) || =+ o,

T o RIS W R ERM N

lim || @(t,x,) || =+ .
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4. ﬁﬁﬁ§%%=ﬂ1)ﬂ‘lﬂi§x=¢(hxa)mwﬁl‘ﬁ%%—*ﬁ}?\%\‘x'lﬂgﬁg%ﬁiﬁ
l_imqa(t,xn) =x",
T o PRSP AE T I HTERNGN
li{nga(t,x(,) =x".
5. {EH] Dulac H 4.
6. UEWI ARG T -

dx et Ay

(1) E—-(l—x) Y, IV
dx soody a5 5

(2) o =2xy+x, “Tim xT+y-y 4y
Ay

(3) T dt—(1+x )y+a.

7. FHEIE AN B(x,y)=e™"™ ] Dulac pR %L, UEW] R4

dy

0 =—x-y+x +9

dr _
4 Y
T, b mon R E

8. 7| A& A ¥ I ] Poincaré—Bendixson Ff I, 5 FHiF B & 4%

dx
de

=x—y—x3, ﬂ=x+y—y".

dt

R D= (x,y) e R®:1<x’+y" <2| NA H#h.
9. Gl ARAFRIUEH R4

%:—y+x(|—xz—-yz), %:x-&-y(l—xz—yz)

A ME— A BR A I S5 4k oR B0k e A R ER i AR E .
10. %4 f(x)=ax+b,a,beR,a*1,i8 () FREX, Hp n=1.
11. &%

fa) = xcos f — sin 6

xsin @ + cos 6’
WY n=1 i,

xcos nf — sin nf
xsin n@ + cos nf

120 B fel—I A XA TCR ERESE QWS % N S8 p FIA, o=/ IEW A0 R IE%

f(x) =

Baqi(p,q)=d,m=p/d, W x, o ) m JEAME XH (p,qg) N p,q B KAZE. H 5,
M p,q LR x, 1 o 0 p FIWI S RZ 008 x, BB 8 p B S WA @ B9 m I A, 0
p=m(p,q).

137 34 R ERIBU IR g, (x) = p—o" &A1) Feigenbaum BL% it AT =42 A
Ra ops o T R BRME T 25K 3 R



200 ERE EHELS

§6.6 -Fd& Hamilton & %

FEIX — 15 FRATTJH AT 18 8 YIS okt — K EYHFPEEM R
4 B} Hamilton & 4;.
L WCR™HIFE x,ye R H(x,y) e W,H(x,y) NE XL W | % 5]
MEE R RN T IEX W RS
dx H d H
E:%’ Tf:_?)_x (6.52)
W EA n A E R Hamilton &%, H(x.,y) N £ % (6.52) f) Hamilton
B H x= (2,2, y=(y 0,y
aH _ (aH o ﬂ)T oH (aH o ’ﬂ)'
ox  \gx, ox, ax 9y \dy, ay, d
TE 28 W R AR J7 2 1) 22 44 (] 80 FN G BHLJE 1 BLAR 4 8l b 3 23 18 3] Hamilton
A4, X I Hamilton pR¥0 H(x,y) fETE RS KRR — D12 RGEMN SRR & R e %
— & Hamilton R4 (6.52) , {71 X FRH: Hamilton pR%L H(x,y) NEEEBEE. T
Il j& Hamilton pR% H (x,y) A — D HEH B LA MR
I 6.11 Hamilton %% (6.52) 45 Hamilton F 2 H(x,y) % & (6.52) 443
M F T w4
WERA B (x (1) ,y () HRGL(6.52) Kfife U H(x (1) ,y(¢))H t HIREL 5 WL

oH dx  oH dy
—H =R O 0
(x(t),y(t))= ax &t T3y d

BH oH oH oH

X R PUIE (x (1) ,y (1) ) pREL H(x.y)f's A~ R O
6. 11 FYE— 4 ToRLE B HLB R 3 R G0, R S RE R fF AL,
Pt E B 6. 11 K W] Hamilton R Gei 2 REB FIERER. — ML il 2 Al <y i 2
M ARGEHR IRTF RS 2R Hamilton RFE R T REL.
i —A~ A B ) Hamilton R GEBI R F i Hamilton £ 58, 3 ATTHT 1 A 17 £ 6
THRY BT I o or #2
4x
d 1.2
HipveR,g(x) 8 R _EMESEA] ek WA y RoREEE, LR G R LIS
35 A

+g(x)=0 (6.53)
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de _  dy _
FTRREAAN T

ASHEUE B & /& Hamilton 2%, H Hamilton pRECN

- g(x). (6.54)

H(x,y) =)24 +6(x),

Hrp
G(x) =f:)g(s)ds

%%?EE@B@%‘EE,W%%%%E#JB‘J&%- PRI X 26 4 5K (14 °F- 17 Hamilton

SRR R BhEE+# B A Hamilton REGE. B 5 F B (x,,5,) N (6. 54) (1)1 o
MHALY v,=0 H g(x,)=0. ZEXFEH T 6" (x,)=0,H I x, AEFEREGC(x)
1 Ife 57 2.

EIE6.12 A% (6.54) 89 T8 540 E v s b, (x,,0) A-FH 5 S HILY x,
ABREBHG(x) IG5 B, A G(x) e TR ER, B G"(x,)<0, (x,,
0)A #%(6.54) e 5. B x, A G(x) 84 =AML S, B G"(x,)>0,(x,,0)
H F 4 (6.54) 85 P,

IERR R EUEWE G — 458, B vy R G(x) ™A B KA A, X B
A

Cmy) =glng) =0, €x)=2"(x) <0, (6.55)
1E (x,,0) 4b % I8 R 50 (6. 54) 47 11 sR BT Jacobi Hi [
0 1
A = s (6.56)
[—g'(x(,) O]

H1(6.55) Ml tr A=0,det A=g"(x,)<0. A] LLWiE /i A 47 954475 MR AR %
SRR P (x,,0) J& RGE(6. 54) I %

PR3 2 A G (x) YRR /ME AL, X I A

G'(x,) =g(xy)=0, G"(x,)=g"(x,) > 0. (6.57)

1E (x,,0) &b (6.54) 47 11 BREL ) Jacobi HiE R AE H (6.56) 25 i, [H A tr A=0,
det A=g"(x,)>0. A] LAKTE 55 F A 1 9 4> 5 AE AR S — L B 4l 2 AR 5 (x,,0)
N ERGE(6. 54) ML AL 4 1 Hh L.

AT UEM (%,,0) W R GE (6. 54) iy rpL  FATHEES, 28 6. 11 %
VR AT R B8 (6. 54) 727 53 (2 ,0) BRFIUT I BILTE TR 180 17 A S 18 v i) — 5 il &

V(x,_y):%+6(x) _6(x,) =C, (6.58)
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Hop € RHEC BIR V(x,,0)=0, BIFEFHE A (x,,0) 40 C=0. X F x, BG(x)
F 7% A AR /ML S, L PR E AE AE (0, 0) B PATAB IR NV, = | (x,y) e R® | (w-x,) 4y <
8 HARTE N\ (,,0) | E V(x,y)>0. %

l=( min  V(x,y),

XHEN, =1 (x,y) e R | (x-2,)"+y" =8| & N, B9 H. MAERFIEN : R
0<C<l, #I1£% (6.58) & 10 & F M5 21 (x,,0) TE NI MI IR, 9L B, %k y B
(x,,0) tH & BN, FAEE — M. WHTE v, V(x,y) WEB P K 0 23 KT
BT L XHMEEAERFERO0<C<l, i V(x,y) ISR 1 y Lol —H
B V(x,y)=C,R y 5%k (6.58) FHAC. ix KW : #h £k (6. 58) b Ry 4 & F i a1
(20,0 7E P 9 AT 1 2%

BAEHEREA Co<l. 4 C 0 4 F) C, WHF AT (6. 58) 15 B — 1% 0 A AH
22 4[] B 25 S 4 6 (%, ,0) FE NI P T 2. 24 C =0 BF e 1B b 8 P 1 £2 (x,,0).
BRI SH A7 7 - 487 A5 (0 ,0) B — S4B 38, i 75 R 4 (6. 54) 9 B3 42 O PR B, AT OEF
BT (x,,0) & RGE(6.54) Byt O

HEFE 6. 12, A SR #RE R G (x) (A IST il 5 A5, IF HL&E A e A S 2 ™
A AR R, DU X o 5 i BRI KK G () B9 PR AR 6F 37 M 76 Oxy AR B & R il R 46
(6.54)AHIE , 2 F | 6.40. b B T V5 S #0AE « B b 4h, B3l e il 4% 7%

H(x,y)=CHH ,ENRT x BRI AR,
G(x)

g
.

N

P —

[ 6.40  FRGE(6.54) (1 BE R AT HH K

B16.9 a6 1 HHIRP B u=0, B ARG I Sy, WIT5 72 (6. 15) 2

dzgo 2 .
—~ =— @ sin @,
de” e
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St o= [ S mEm A, & =0,y =32, L8 REHIMTR

A% 5 W uma (6.59)
dt - dt

AR (6.59) S 4 (6.54) 19 F i Hamilton 245, W BEHE BN G (x) =
Ju«mxxﬁmﬁmm%ﬁ%+am=c%m.

HE— 2 2% JEH Rl ok BT G B A5
x, =kw, k=0, +1,-

W, k=2m(me Z)i,x, 4 G(x) 1M /ME A, (x,,0) HRGE(6.59) 1
ol s 2 k=2m+1(me Z) W ,x, A G(x) B KR RAE A, (x,,0) 9 R 5 (6.59)
A8l BETT, AT AT LS AE R A L AL i SRRl € =H(2me ,0) = 0, fE B4

ﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬁCﬁHuhwwmm=hﬁ@%Ncewlﬁhﬁﬁﬁ%+

G(x)=CJE—FRPAT B ARYE X FRVEFAT 7 2 i i &R 48 (6.59) KA, W1 6. 41.
BRI —REE —RH /N FL RSN P AR X FE R BLIE , Y o~
+oo Fll t—>—oo I 53 il T > AR &I B9 B . FRATTAR X BE B BU3E 9 F 78 #, A L
TRERHH €. JUHIR S 1 B 76 x il f) 3 00 X R B X bt B, 5 — X 5 A
485 sl — AT S — A A 1 PR R [ — > . FRATTRR XA 1 AT
A 5t 18 F K AR

G(x)

S bk===

-2 2n x

P 6.41  JCRH ) 843 2 G 1) 3 HE ok S AR A

- AT R B S A 2 S A B R R L A T T YA R G E
Srir R E B RERIMEENMUESEET , M PEARRE
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) 4 Jey A B 1 5 o 55k L TS R T
S0 6.6
1. 2 WCR HITH, xe W, £ WR® EL: 0] i iEW R4
L = f(x)
de
W E ) Hamilton 452 HALYSAE W I div(f(x)) =0.

2. Ba,B,y MRRIIH R, B>0. HIBUT B8 5

ER i ; ad
— +ta— + +y— = 0.
o F o Bo +y at

Bee FATEH B L E=v—ct, ¢ (a,0)=u(E). FHET ML £ 1B B0 o8 80w (£) BTl L 1 #
oy J5 IR UER Y c=%ﬂ¢.i%ﬁﬁ)ﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁfﬁ%m.

3. AR
dx
di
9 Hamilton 248 IEW] J5 B P (x,y) dy-Q (x,y) dx =0 Jg 5 24 )y Bt B H 5 oh 50k (6. 60) 1Y
Hamilton p& %%,
4. SRt F 4] Hamilton ZRGEH) Hamilton pf B0 i 1 2 56 10 M1 -

= P(xry), =06y (6.60)

dx dy o
(1) E—_Y, 'I— xX+x
(2) %?V, %=—x+x";
de - dy
(3) E_".' i I+x".
57 AEW] V-1 Hamilton F G809 4E B — AW AEKF — AT i X 808 3 8 55— A i X s it
PR A T AN

RN il e (u,v) = (ulx,y) o(x,y) ) 48— A0l X 8 D, A8 6 A 57— A 1 [X 5§
D, I}, D, i L

Hdet( :;EI;—’?;) dxdy.

67 B alx,y),b(x,y) & R LA N %1 % 85 vl o ok B0 UE WY < 3% 45 o] PR 2 u=U(x,y)
o B Z R o3 T

du

,}‘)a—y =0 (6.61)

a(x,y) ] +b(x
dx

AR, 24 HALYS U,y ) S22 0003 7 R
dx dy

a(x,y) - b(x,y)

AR R B (LS 355 2 99) . J7 R (6. 62) FR W (6. 61) H 4% 42 75 42.

(6.62)
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& 1.1
L LAY (40 b 07 5 A b e, OB AR Al y T BT IR R SRR S SR R y =y (%),
d.\' _ Yy
mqﬁ‘k,-( a-y)’

de

- 2 2
2 B TE N x=x (), WA R f+.r1=(x-z”—") ;x1=f("—") jom 92 o

3@ 1.2

L. WA ) AR (1) = 2e 7 42041,
2. R(1)=Rye™ "0,

3. 4 vz(jl—':.mlliéfdjliﬁéﬁ mE = mi = —mg - Ko WIHEEAER 0(0) = v, PIKIKT

kv,

] = g':g arctan

mg

4. W12 BB TR A x, =0.x1=-‘:§.mu A5 AL B — B A R

dx dx
! 2 v
— =x —:—ismx,.

dt T de 1

AP 1.3 BB TR 4y =T AT AL AR AL 1) — By

Ay ko w
de ! de m m-
1.3
dx [ dx
. (1) ““E*(d—:) .
(23 L2 595 5,0,
de? de
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2. EESL Oxy FrE AL b 2R 0 40 B 1) 31 52 20 U AE A(=a,0) 1 B(a,0) 50, 1 A 4b /Y 5l R
167 P W B DA+ 1, 76 B Al f14 s A 114 A D — 1 TSRO S 06 R 1) 0 T R DAY

dy _ Q(x,y)
dx P(x,y)’
Hrp
P(x }’) - X +a _ X —a
’ JS((x+a) 7)) S((x-a) +y)
0(x,y) = Yy Yy

S(Gra i)Y JSG-a+9)
SE 2.1

Lok g(yo)= 0,0 y=y, JE7BEMIME . W2 g (yo) 0, W0 {R i) B

% = h(x)g(y), y(x) =y,
4

AT FH 23 B AR B R SR A FESCPRoR A R BR TR g (y) =0 B9 y LS, REH g (y) BRI 2

Lo g () B, R R B

jg?;) = [aox s c,

B Ay >R ) e X5 A
2. (1) 2+y’=C (C>0);

(2) y=-

=0,
sin x+C’ 7

(3) y=Ce" ;
(4) (1+27) (1+y")=Cx* (C>0);
(5) e =2e=C;

x—1
(6) y=In| == 1+C;
1+Ce’
7) y= . y=-1
D y=1"ce 7

(8) y=arctan(e‘+C),y=/c‘rr+% (k FIEEBEL) ;
(9) y=sin(aresin x+C), y=-1,y=1;

1
(10) y==—5—,
2 x +C

(11) y=C(x+1)7;
(12) y'+e’ =sin 2+C;
(13) (*=1) (¥ -1)=C.

y=0;
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3. (1) sin2-=Cx;
X

(2) ¥’ +2xy-2"-6y-2x=C;
(3) In|y|-2-=c.y=0;
(4) y=In |x+y+] l =C;
(5) 227 +2xy+y" -8x-2y=C;
(6) x'=2y" =Cx;
(7) (x-y)’+2x=C;
(8) ¥ =+"(Ina’+C) ;
(9) (x-y)*+10x+4y=C;

(10) In ! y+2 I +2arclan( %) =C,y=-2;
(11) y=2(In |x | +C)?, y=0;
(12) (x+3)2+(y+1)’=ce'“"'"’"% (€>0);
2x
(13) y=amp s
(14) tanrty+]) —sec(w+y+1)= v+ C. HoSh RAERHEB K,
y=—x—l+2kr—%ﬂ%ﬁ7fﬁﬁ‘]ﬁ;
(15) y= | x [ sinCIn [ x | +€). #b, 2" -y* =0 575 B 4O 6.

4 (1) y=Cler )T+ 2 (o) T

(2) y=%( —cos x+C) 5

e'+C
H
x

(3) y=

3
(4) fy+§;-zx2:c;
(5) y=C(x+1)+1+(x+1)In(x+1);
(6) y=—-;—+Ce’z.
5. (1) x=y*(C=In |y | ),y=0;

3
(2) x:y—+£,y=0;

4 5

(3) y* =2Cx+C".
6. (1) y+e' =sin x+2+e’;
(2) y= /14227 ;

(3) y’=2In(l+e*)+1-2In 2;

(& ye 2o,

’
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(5) € :Lxl +-l—;\74 +e—%;

27 g

(6) y=%e'-”+%

8
X

=0, y=0s
3 , ¥=0;

7. (1) -
Y

(2) xy(C—%(lnx)z) =1 g=0s

(3) y=x'(In | x [ +C)7;
(4) y:+‘ y=0.
Ce™ —x"+1
8. LM T #E A y=sin(arctan x).
9. &I BN xy=24.

) 2.2

1. (1) .rj+3x2y2+y4=(j;

(2) sin .t+i+ln k_y | =C;
y

3
(3) & +%12y2 —xy +2f3— =C;

2

.V

2
(5) 3x!+xy+2x+4y2—3_y:(];
(6) ¥’ y+ln y* =C;

(7) ¥ -2xy"+y=C;

(8) .\54+2x3)‘2+)-"=C;

(4) T* +xy=Cy

(9) e"+3xy+sin y=C.
2. (1) 2’ y+4x’y +4y" =28,

(2) x'e™+x’+y = 1.

3. 88 AR (1) ,Ws—%((:’jf))w(%)'

4. (1) In|y|+2=c, y=0;
Yy
(2) y*=C(C+2x);

(3) x+arctan Z C;
y

3

(4) e’(xzy+%) =C;

3
7

(5) %’In y+—;—(l+y2) =C.

- -1
e )Ju(,m;‘

Sopo=
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N

1

CETPGONGY
K
. f(x)= —2cos x+K,K g {F 55 % % iﬁmﬂq(T-cos x) Y=C,C HIEBEE.
C «x
s f(x)::—+7.
ca=1, 7 FREYE MR e sin y+x=C.
S5 2.4
3 3 4 2
- (1) x=p +2p, Y=4P*p +C;
b 2
=% 2 _x
(2) y= 5 +Cx+C*, y= T
(3)y=x+ﬁ~6, y=+2;
(8) p=C(a~0)°, F=oos's
yEEWEmLI, YEgg® s
(5) x(t)=lnM— 3arctan2t—l—L+C, y=3_t], y=0;

V=141 N 1+1
(6) (55) =5(5F) -0
(1) y=sin(x+C), y==+1 4. y==%1;

(2) yzcx+%, Y =dx, Wy =4x
1 ;
(3) y=7(x+C)', y=0,%7f%: y=0;

3 4 4
(4) (+C)7=(x+C)",  y=x—o #M: y=x—5-;

1
(5) y:x+7(x—C)2 (x<C), y=x,21f#: y=x;
c ¥ %
(6) }’=Cx+7, y=-7,§ﬁ?: =,
(1) y=C€,2°+C,2* +C;x* +C x4+ Cy 5
(2) ¥ =Cx+Cy;
(3) y=C,(x'+3x) +C,;
(4) y:CzeCI’:
1
(5) y=ﬁ(x+C,)“+C2;
(6) y=Cye T +1;
(7) )’=C‘€—%+C2e%+cjx+64;

(8) y=(1+C")In | C,x-1 | +Ci+cz;
1
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(9) y=C,e“ " +C, ,y=C,x+C,.
4. y=1-x.
6. B MR, 547 x, 15 o (xy) #0, RWHE x>0, WAFTE %, , 115 0 (x,)=0 H 4
xe (x,,%, B, 0(x) #0.

3] 3.1

2. FEAFTIIR R 480 20 175 A9 FHH 400 =30 + 81,
3. RN AR «() =0 AT MFERE [«, Bl LI9EL R r(1) <O, {#if

2liY = v(e) % L 4 Mflx(f)dr.
3 AT IE A 2, (0) |36 %, (1) = r(0) +L, H
2, (1) = r(2) +L +Mf;xk(f)df, k=0,1,2,
7 e 301 (8 E .
SR 3.2

3. a;,(t)=ay(t)=0,a,(t)=1,a,(t) =-1.

)& 3.3

—cos t—2sin ¢
1. (2) x(t)= .
—sin t+2cos t
S]3 3.4

3. ﬁﬁﬂ{li@fﬂﬂqx:%(c,sin 1+C,cos 1).

2
6. x=C,cos 2t+C,sin 21—‘?% 2!+%sin 21,

S 3.5
L Airy J7 FAE =0 BT i FEREUR N
x=C[1+A(t)] +C[t+B(1)],
Heh e, ,c, RIEEHHIFA

) {371

ALt = Z, (3m)(3n ~1)(3n -3)(3n-4) - = - 6-5-3-2"
B e I\nvl

B(v) = z, (3n+1)(3n)(3n -2)(3n=3) + =+ +7-6+4-3
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2. g R B R R R

s e (2] 4 1)([_1)2/
2'51

x(t) =7+3t+723.5
j=1

o 2+ DI - DY
+3,=Z| 3.5 (2/41)

3. Hermite Jj (0 R RIS A x=C H, (1) +C,Hy (1) S
AC A - Ad-NB -

Hi(1) =1 -5 . .«
Hy1) =0+ 2 ‘3!“‘3 +(2‘“5(!6—A)r‘
+<2‘“<6—7/!\)(10_“,7+
S 4.1

1. (1) x(t)=C, cos 2t+C,sin 2t;

(2) x(1)=C,e'+Cyc08y2 1+C,siny/2 1;

(3) x(t)=e'(C,cos t+C,sin t) +e '( Cycos t+C sin t) ;

(4) x(1)=e'(C,+Ct+C,* ) +C e

(5) x(t)=C,e " +Cyre™;

(6) x(t)=e"'(C cos3 1+C,sin/3 1) ;

(7) x(t)=C,+C,cos 2t+C,sin 2t;

(8) x(t)=(C,+Cyt)cos 2t+( C,+C,t)sin 2t.
30 Y > i, S A

2(1) = e*(C,eV" " 4 e VP,
M 5= B, S fif h
x(t) = e (C, + Cyt).

Y S<w B, 75 R S5 5

x(t) = e”(C, cos Vol -8 1+ C,sin w -8 ).
S 4.2
2
1. (1) x(z):C,+CZe"+T—tz+31;

(2) x(t)=C,cos 2t+C,sin 21+%sin Zt—icos 41,

12

(3) x(t)=C,cos 2t+C,sin 21—%!2('05 2t+lllsin 2t
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, 14 4,26
(4) x(t)=C, +C,e'+C, €’ +?t‘+?t’+ﬁt;
(5) x(t)= Cle'+C262'—e2'sin e’
(6) x(l):Cle'+(C2+Clt)e2'+%e!';
(7) 2(8)=C,&T +C,eV T 4e"

(8) x(t)= (C1+C2t)e'+%lje'.

3 4.3
LD J7 R AL 5 i

; 2
, = Ce" +Coeost +Cysint -2 -1t +—e,

2Ce" + (C, = Cy)cos t + (C, +C})sint+%ez' -3 -3

X,

3. (1) x=3C e'+4C,e"+2C,e", y=2C,e'+C,e"+2C,e",
z=3C,e'+C,e" +3C,e";

(2) x=C,cos t+C,sint, y=-C, sin t+C,cos t;

(3) x:-ZCle5'+C2(3cos t—sin t)e2'+C3( cos t+3sin t)e”,
y=C,(2cos t+sin t)e2'+C'3(—cos t+2sin t)e”,
2=C,e"-2C,e" cos 1-2C, e’ sin t;

(4) x=C,e " ¥ C eV
y=Cy(2-242) e ¥4 C, (24242 ) V1
2=C e -4C,(25-18,2 ) e ¥ _4C,(25+18/2 ) V1

(5) x=29—5C, +C,e"'+Ce",  y=5C,+C,e",

z=C|+CzeJ';
(6) x:Cle'+Cze5‘, y=C]e'—CzeS‘,
z=C,e";
(7 x:(C|+C21+C3(3t—%12) ) e, y=(C,-C,t)e",
z=CJe:'.
47 BN WM A G EAMFERRER A, LA, A BRI 0y, 0, Hong+
nytetn =, % =Ax AT —fF x () BAHTEX

x(t) = ZeAJIP,(L),
i=1
Hrh P (1) HZETBK H deg P(1) <n-1.
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S 4.4
L EEWIRE N x(1)= 4io 81.

3@ s.1

3. (1) = 14407 +1 +—§-t“+%t +9le+%!7

4. ffﬁle‘i@ﬁﬂilzrﬁlﬁ[—%.;—] A8 LR

AR EE I I 109122 05114 | 0 () =g (0) | < Lo () 7 6 b0 £ ity
1E .
S. IO I 0 [ 5| BROE LA

2 5 8 11

(,)-_‘_+'_+‘_+;_
e =20 T 160 T 4 400

25 MMHE 9] R Picard 3R F A ANF
@,(t) =0,

nol

(P,,(f):-l-2+22 Ix' m (n=1).

B BORECT HIE R x (1) = 2e'—1-2.
7. B W R R Picard ZARFHANF

@o(t) = x,,
e, (1) = ;ﬂ :—‘!’(j:op(f)df) ‘ +f100(r):§u kL!(f:P(s)ri.v)de (n=1).
B — BOK ST W (5] & Y
x(1) = exP(ﬁOP(T)dT){xU +j:no<r>exp( _fjop(s)ds) ar}.

8. RN WGBS EEEATFI MR
eo(t) = f(1),

e.(1) = f(0) + A [ K(1,0) ¢, ,(7)dr,

SRJE U7 B8 Picard A7 45 ME— P 52 B 04 3E W1 i 25 3R Bl ]
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S 5.2

L. ARLAY Euler T4k (1) g
27 189

—t + — ! [ -1, - i
64 256° € TG )
9,.%2 [ 3 1
16 32’ € 4 "2 )
3,5 [ 1
4 16" € 2 4 )
11
t) = 1 , N
(1) L+ 1, t e [ 10 ) ,
S5,.5 g [L L)
FRT S la2 )
25,,25 . [L 3
16 "32° 'S l24 )
125 125 [i 1]
64 256" S |4 |
o(t) FIAG TR x (1) =" 75X 0] B 55 20 s AL B (E S iR 25 T S 40 T -
L, ) i 1 it iR
~1.00 0.316 41 0.367 88 0.051 47
~0.75 0.421 88 0.472 37 0. 050 49
~0. 50 0. 562 50 0. 606 53 0. 044 03
~0.25 0.750 00 0.778 80 0.028 80
0. 00 1. 000 00 1..000 00 0. 000 00
0.25 1.250 00 1.284 03 0.034 03
0. 50 1. 562 50 1. 648 72 0. 086 22
0.75 1.953 13 2.117 00 0.163 87
1. 00 2. 441 41 2.718 28 0.276 87

47 BIR: BERBE P AEAEERR Ay W F(x,y) , F (x,y)  F (x,y) TEHIE X8 R={ (x,
yyo | SbYEESEF(x0,5,)=0,F (%,,5,) #0, M H I F(x,y)=0
1E v, WA TETEM =0 (x) 75 v, =0 (x,).

o 1,7 1 ) I A5

2
y)eR: |x—x0 ‘ <a,

dy _ F.(x,y) B
dx = F(x9) y(%) = ¥y,

Jf-#I ] Peano {7 7€ 5 B .
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S S.3

3T RO R GCHNT o (1), 0, () MEHIAMIE—T, H e (e,d)C
(a,b) (1), 0, () HTEXE (c,d) FAFLE, AYIBE 1<ty &

Ci= {(t,x) e R:it e (c,d),p,(1) < x<¢,(1)}.

W77 it 4 (1,%) e G il x = (o) [ 45 SE 4 B 0 5 580 G A0 iy SR ol 2R L 2K
47 BoR: FARGERE . AYFaPE R B x=x(t) EXE [, +o ) EFTE, S a=
max |, 1| fE[a,+ ) FA

Hy & )
5. (1) BRAFEXEH(0,+0 ), (-0 I fE# T 0,2 1—+o0 B #4 F+oo.
(2) BRAFEXEH(0,+0 ), L 10" I fE#TF-o , 2 t—>+o B8 T-1.
61 RBR: MRIER . AP TBEEE x=0 () 4 Rl E3H B X [,,8,) , H ¢, e
(a,b) ,By<b. WE o K B, 18174
a<a<t, <B, <B<b,

MAEA X B [ «,8] L, BREA(1) =0,B(¢) =0 HF 5, &% H Wintner & BT F )& .
3] S. 4

6. Bn: WA Mix=x(t) 5HZLK L:x=t B 1>0 BALE P:(t,,x,) , H 1,50,
M o>ty B TG ORFFLE LT . BUK R

A f5e /N IE$E B0 m B P b R R il 2R

H;lx=(2m——;—)'rr (t>0,x >0)

T UEB Y o>t B T AURARFAE H 89F J5

]/ S5.5
3. prskFkixAXH
dx dx 2
a_lo(l;[o » %) |ro=u.x0=0 =0, a—xo(t;l(,,xo) l‘0=°"0=° =8

4. E/\:/‘v\
ax(t;tovxo) < ax(l;tovxo)
+ > "

z(t) =
at, i=1 ox,

./{n( Ly, X, ) »

UE B z(¢) A 40 {EL [a] 25
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BaIREFRT

11 i .

dz
de

= (Hixf(t,x(t;z,,,xo))) z, z(t,) =0

3] 5.6

RN M) Euler 23 2 Ja) 30 AR B 52 22 O

y

= w(h) = w(8) = (1) () ).

Hopx, =x(1,) +hf(t, ,x(2,)). PRI Taylor A 115 RIAT
fH Euler Tk ik GHHEE R WT .

)

~

x(t,)

X

n

} x(t,)—x,

© o 2 o 2 2 o 9o ©
O 0 N N

—

W =

LS N

0.

—

557 752 127 4

.632 034 804 1
. 724 430 460 4
. 836 585 030 0
.970 217 221 0
. 127 129 756 0
.309 222 769 0
.518 509 528 0
. 757 134 672 0
.027 395 183 0

S © o © o

. 550 000 000 O
.614 983 341 7
. 696 348 609 0
. 795 535 490 6
.914 030 873 9
.053 376 515 0
.215 178 414 0
.401 118 024 0
. 612 965 436 0
. 852594 671 0

.007 752 127 4
.017 051 462 4
. 028 081 851 4
. 041 049 539 4
. 056 186 347 1
.073 753 241 0
.094 044 355 0
. 117 391 504 0
. 144 169 236 0
. 174 800 512 0

JH ik Y

Euler J5 ¥ H 4R WF -

~

x(t,)

X
n

Ix(!")—x"

© oo o0 o 2 o 0o
S O 0 N O W B

WO =

o o o o o

.557 752 127 4
.632 034 804 1
. 724 430 460 4
. 836 585 030 0
.970 217 221 0
. 127 129 756 0
. 309 222 769 0
.518 509 528 0
.757 134 672 0
.027 395 183 0

. 557 491 670 8
. 631 452 600 7
.723 457 947 3
. 835 145 560 3
. 968 225 129 9
. 124 489 297 0
. 305 826 894 0
.514 238 495 0
. 751 854 468 0
.020 955 716 0

o O O O o o o o o ©

. 000 260 456 6
. 000 582 203 4
.000 972 513 1
.001 439 469 7
.001 992 091 1
. 002 640 459 0
. 003 395 875 0
.004 271 033 0
. 005 280 204 0
. 006 439 467 0
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JH Y By Runge—Kutta 23028, i A 45580 F .

t, x(t,) x, [ x(e,)—x, |
0.1 0.557 752 127 4 0.557 752 013 7 1.137x1077
0.2 0.632 034 804 1 0. 632 034 550 5 2.536x1077
0.3 0.724 430 460 4 0. 724 430 036 4 4.240x1077
0.4 0. 836 585 030 0 0. 836 584 402 6 6.274x1077
0.5 0.970 217 221 0 0.970 216 351 9 8.691x1077
0.6 1.127 129 756 0 1.127 128 603 0 1.153x10°°
0.7 1. 309 222 769 0 1.309 221 284 0 1.485x10°°
0.8 1.518 509 528 0 1.518 507 655 0 1.873x10°°
0.9 1.757 134 672 0 1.757 132 351 0 2.321x10°°
1.0 2.027 395 183 0 2.027 392 346 0 2.837x10°°

Horpx(e,) AUEBRAE x, RIEMUE, |~ (1) —x, | R 4Rt iR 2.
3. FFsRA T BL{E A 0. 746 824 183 9.
3] 6.2
Lo u=-1 WA —DEFM () =0, 8 . WBFh
5 Ke ™
Tl ke

Hou=0 WA —AEH (1) =0, @ il fifh
2 _ 1
2t + K
Hu=l BH=ADEHEMR (1) =-1,x,0)=0,x,(t) =1, Hp x (¢),x ) #HERE,
x, () AR . R

2
2 KG’

T 1+ ke

3. ?F@Eﬁuu—%.v:y,mwfiﬁﬁéﬂﬁﬁiﬁ

3 7
d—”:—y,u—(u+i) v, ﬂ:b((u+i) v"—u),
de y7 M

5. BT %y van der Pol Jj 21 R A Fa i
6. JE A A =

A: (x(1),y(1)) = (0,0), B:(x(t),y(1)) = (%,o) .
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C: (x(1),y(1)) = (%% -%) .

R A BT R E  E R B R C R AR
3] 6.3

2. (1) & V(x,y)=a"+y, JFJ7RE B9 B 30 R
(2) & V(x,y)=xy, TR THATEE;
(3) % V(x,y)=xy, BT BRAEHBAEE;
(4) % V(x,y)=at+y", S5 HE 10 % il 05 R RE 5
(5) % V(x,y)=4x"+(x+y) ", J5 7 T2 0 5 0 7 305 A
3. FffARE.
7. EffHTILRE.
8. B MM EMEE, WXNEELEM e>0(e<M,), fF1E6(e)>0, {fifF Y4
| xo || <88, Jr FRLE W6 RV SR AF x (1) =%, BIFE x(500,%,) X —H) e= 1, ¥4 5 L H 2
| x(tse0,%,) || <& < M,.
Hi Weierstrass % &R I3 &
0(x) 1= |2 AFAEFI 1, o0 A lim x(2,500,2,)=x" |
kg5, T RGEZREAQ(x,) = 101, LA 5 S i din fa sz,
FHIE LA 2T e(x){Hx" #0 SEIEH]
lim V(x(t;¢0,x,)) = V(x7).

FREMAELE (=00 7% V(x(T5t,,x7 ) ) <V(x"). tHIHGIED]

lim V(x(t, +t500,%,)) = V(x(t500,x7)) < V(x"),

AT 5 i F U
3] 6.4
Lo(1) P i (=1, 1) AR GE Y R sE a5
(2) P23 (0,1) g ARG md, AT AE 5
(3) P 3 (1,0) R J5 AR G2 9 AN R E WA 18] 45 135
(4) V83 (=1, -1) AR RGN T, AR,

2. JITEERTE R G F- 15 5.(0,0) (1% 248 B R R 4wl 4 S A F LRSI
(1) Y ay<0 B, F- 58(0,0) Ky si , AESE -
(2) Y ay>0 H azy B, 25(0,0) AFRILEE . 24 >0 BEAEE Y a<0 BHERE.
(3) Y a=y H B0 I P 20(0,0) Ky i 2 2. Y a>0 FAREE , 2 a<0 BHEE.
(4) Y a=y H B=0Ht,FHi i (0,0) HEIELE A . Y a>0 BEARFE, Y a<0 BHEE.
3. BRE w(E) BT MR o R R
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g%=mMWﬁﬂ%m$#mw&ﬁﬂm

du_' dv

= L(u - ).

dg T odg e
4 (1) FOTREATBIATEHE AC-1,-1)  BGA4) B XU FH 4 3R A 4 HaE A8

W B A TAE AL
(2) JRJ7 A A ME— B85 3 0(0,0) , ASIE XU -7 45
(3) R RBEA TS LA FHE R0, kw) (k=0,=1,£2, ). 24 k Sy (K0S 745 50 o X ith

A, FL R e A RASE 32 kS A ST A S i A
5. ARG A(0,0) BAE 4y’ = 1. AT 4 A LR AMZ 7 FR4H 10 B8 1 D AR T I
B — 2R 0(1) =t EATL A" +y" =1 A, BT A 8(0,0)  FEATLR "+ =1 4bEB, BT s

FLk 2ty = 1. R R R 1 TR A
S 6.5
1.ﬁﬁe(gJ)w,ﬁﬁﬁmﬁﬁ@zwﬁﬁm%%ﬁgmﬁﬁﬁﬁ

x(t) = /(1 =) (2u — 1) cos(t +¢,),
VT =) (2w - 1) sin(t +¢,),

z2(t) =1 -p.

y(t)

e oy AT R0 KL
9. JRARGEME— (AR BRIF R BB AR BRI «"+ 5" = 1.

l—a"
b.
l-a

R 3 5
137 B S A =y pa = s = 1. 368 098 939.

10. f"(x)=a"x+

] 6.6

2. PR u(E) P R O TR

d*u du 3
d—§2+(a—yc)d—§+ﬂux = 0.

4. (1) Hamilton R ¥ H H(x,y):—zl‘(x:+yz)—-;’—xl;

(2) Hamilton BRECH H(x,y)= zi(x:i-)':)—%xk‘;

(3) Hamilton BREH H(x,y)= %yl+x—%xl.

57 8BR: Wi ite Rl & E Hamilton 48
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dx H dy H
“:a_;:f(x,y) dy _ _9H

At T ey oAt o
B — AN, et o (R R® rh i As i R BRI, R AR L, T (%, 7, ) #5. AHE
Z(x5,50,0) K @' (x4,%) KT (x,,5,) 1 Jacobi &5, W T EBH Z (x,, v, ,¢) i /2 %) 18 [5) 55

d_Z _ a(f(xovyo)vg(xovyﬂ))
de ~ a(xy,%,)

o= g(x'))

Z, Z(x,,y,,t,) =1

70 AR TR AR u="‘7+y.



